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MATEMATHKA:

No KonTponupyemble paznessl, TEMBI, HaunmenoBanue
B MOYJTH OLICHOYHOT'O CPEJICTBA
Paznen I. AnreGpa
'Y cTHBII onpoc
1 Tpuronomerpuueckue GyHKIUU CamocTosiTenbHas padoTa
TectupoBanue
KoHTposibHas padora
'Y cTHBII onpoc
o [lponseonHas i e IPUMEHEHMS Camocrosenbhas padora
TectupoBanue
KonTposibHas pabota
'Y CTHBII onpoc
3 [lepBooGpasHas 1 HHTerpai CamocTosiTenbHas paboTa
TectupoBanue
KonTpomibHas pabota
'Y CTHBII onpoc
4 [Hoxasatenbnas u norapupmuecKas Camocrosenbhas padora
dyHKLIMH TectupoBanue
KonTpomibHas pabota
Paznen |l.I'eomerpus
'Y CTHBII onpoc
5 [[MapanaenbHOCTh NPSMBIX M INIOCKOCTEH.  |CamocTosTenbHas paborta
6 [lepnieH IUKYIAPHOCTD MPSAMBIX U Y CTHBIH 0IpOC
IIOCKOCTEIA. CamocrosrenbHas pabora
'Y cTHBII onpoc
7 [MHOrOrpaHHUKH CamocrosrenbHas pabora
'Y cTHBII onpoc
8 |BeKkTOopbI B IPOCTPaHCTBE
CamocrosTenbHas pabora
'Y CTHBIH ONpocC
9 Metoa KOOpAUHAT B TPOCTPAHCTBE CamocTosiTeNbHAs paboTa
10 |unuszgp, KOHYC H I1a ¥ CTHEIIH opoc
/P y P CamocrosiTenpHas pabora
'Y CTHBIH OIpocC
11 |O6BemsI e

CamocTosiTenbHas paboTa




INEPEYEHDb OIHEHOYHbBIX CPEJACTB

Ne IIpencrasienue
HanmenoBanmue
n/n XapakTepuCcTHKA OLEHOYHOI' 0 OLICHOYHOI'0
OLICHOYHOI0
cpencrsa CpeacTBa cpelIcTBa B
donpe
1 [Ycrasiii ompoc CpeacTBo KOHTpossl ycBOeHHMs ydeOHoro| Bompockl o
MaTepuaia TEMbl, pasliela WIM pa3[esioB Temam/pasjenam
ITACHUTIIMHBI, OPTaHU30BAHHOE KaK y4eOHOETUCIIUTUIMHBI
BaHATHE B BUJIE cobecenoBaHus
Mearoru4eckoro paboTHHKa C
00YyJarOIUMHUCS.
2 CpelncTBO TMPOBEPKHM YMEHUU TNPUMEHATH
MOJTy4YEeHHBIC 3HAHUA 1o 3apaHee
CaMocTOSTEIIbHAS . .
babota ONPEIENCHHON  METONUKE A1 pemeHusAKOMIUIEKT 3a/1aHuid
3ajay WM 33JaHud 0 MOAYII0 WIIH
TUCIIUIIMHE B LIEJIOM.
3 [Tecr CucremMa CTaHAApTU3WPOBAHHBIX 3aaaHuil,DoHA TECTOBBIX|
[103BOJISIFOIIIAS aBTOMATU3UPOBATHBAaHUN
MpoLeAypy H3MEpeHUs YPOBHA 3HAHUN U
YMEHHUH 00yJaromerocs.
4 | KonrponbHas pabora | CpeAcTBO TPOBEPKH YMEHHH NPHUMEHSATH KOMIUICKT
MOJTyYEHHBIC 3HAHUS JUIsl pEUICHUS 3a/1a4 | KOHTPOJIBHBIX
OTIpEeICTICHHOTO TUIIA TIO Pa3Aeny 3aaHui o
BapuaHTaM
KPUTEPHUU OLHEHKHU IO JUCHUIIJIMHE
MATEMATHKA
Ne | HaumeHnos Kpurepun Kpurepun Kpurepun Kpurepun
n/n aHue OlleHUBAHNS HA | OLEHUBAHUS OllEHUBAHMS HA OlleHUBAHHS HA
OLIEHOYHOT «HEy/10B» HA «y10B» «XOpOIIo» «OTJTUIHOY»
0 CpeAcTBa
1 | Yerusbiit CTYACHT HE | CTYJEHT ciabo | CTyAEHT JaeT | CTYIEHT Jaer
orpoc BJIAJICET BIIAJICET OTBET, TIOJTHBIH u
MPOrPaMMHBIM | IPOTPAMMHBIM | OTJIMYAFOIIHIACS MIPABWIIBHBII
MaTepuajoM B | MaT€pPHaOM B | MEHBIIIEH OTBET Ha
HE00XO0INMOM HEOOXOINMOM | 0OCTOSTEIbHOCTD [IOCTaBJICHHBIE U
00BEME; 00BéMe, OTBET | 10 H  TIyOWHOM | JOMONTHUTEIHHBIC
JIOTTYCKaeT OTJINYaeTcs M3JI0KEHUS: BOIPOCHI:
rpyboe HEJOCTATOYHO | MOKa3bIBa€T MPH | MOKA3bIBAET
HapylLIeHue U TOJHOTOM W | 3TOM TBEPIOE | BCECTOPOHHEE
JIOTUKHU 00CTOSITENNLHOC | 3HAHUE CHUCTEMHOE "
U3JI0KEHUS TBIO MaTepuana; riiy0oKkoe 3HaHue
MaTepuana, U3II0KEHUS JIOTTYCKaeT MaTepuana,;
JIOTTYCKaeT OnpesieNieHuH; | HECYIIECTBEHHbIE | OOCTOSITENIbHO
CYLIECTBEHHBIE | JOIYCKaeT OIINOKHU U | pacKpbIBaeT
OIHUOKHU B | OIIMOKH Y | HETOYHOCTH B | COOTBETCTBYIOIIN
OTBETE Ha | HETOYHOCTU B | U3JI0KEHUU € TEeOpEeTUYECKUE
BOIIPOCHI; HE | U3JI0’KEHUU TEOPETUUECKOTO MOJIOXKEHUS,
MOXKET TEOPETUYECKOr | MaTepuaa; CIIOCOOeH
HCIPABUTH 0 MaTepuaia; | HabJo1aeTcs TBOPUYECKHU




OIIIMOKH ¢ | HaOmIOgaeTcs | HE3HAUMTEIbHOE MIPUMEHSATD

ITOMOIIBIO HapyIeHue HapyIIeHHue 3HAHHE u

HaBOJISAIIUX JIOTUKU JIOTUKU MIPUBOIUTH

BOITPOCOB. M3JI0KCHUS M3JI0)KCHUS MIPUMEPBI K

Marepuania. Marepuana. HauOoJee

BEPOSITHBIM
CUTYaLHSIM
JIAaHHOTO paioHa;
YEeTKO  M3JIaract
Marepual B
JIOTUYCCKOM
ITOCJICA0BATEILHO
CTH.

CamocTosTe | HEIOJIHO HEIIOJIHO, HO HEIIOJIHO, HO 00CTOSITEIILHO C
JIbHAS H3JI0KECHO MIPaBUILHO MPaBUIILHO JIOCTaTOYHOM
pabora 3a7aHue; M3JI03KEHO H3JI03KEHO MTOJIHOTOM

MIPU U3JIOKEHUH | 3aJI1aHUE; 3a71aHue; n3Iaraet
ObLIH npu IIPU U3JI0KCHHUH COOTBETCTBYIOIILY
JOTYIIEHBI H3JI0KCHUU OBLITU JIOIYIICHBI 10 TEMY;
CYIIECTBEHHBIC | ObLIa 1-2 JTaeT TIPaBUIIbHBIC
ook, T.€. JomnyieHa 1 HECYIIECTBEHHBIE | (OPMYIHUPOBKH,
€CJIM OHO HE CYIIIECTBCHHAs! | OIIMOKHU, KOTOPBIE | TOYHBIC
YAOBJIETBOPSIET | OIIMOKA; OH UCIIPABJISIET oTpeeeHUs,
TpeOOBaHUSM, 3HAET U IOCJIC 3aMcYaHUs ITOHSTHS
YCTaHOBJICHHBIM | TOHUMAET MIpEno/1aBaTelis; TEPMHUHOB;
MpernoiaBaTesiec | OCHOBHBIC JIaeT IPABUJIBHBIC | MOJXKET
M K JJaHHOMY ITOJIOKEHUS (bopMyIIHpOBKH, 000CHOBATh CBOI1
BUYy pPabOTHI. JIaHHOM TEMBI, | TOYHEIC OTBET, IPUBECTU
HO onpeaeneHus, HEO0OXONMBIE
JIOTTyCKaeT MMOHSTHUS MIPUMEPBHI;
HETOYHOCTH B | TEPMHUHOB; MPaBUIILHO
(bOPMYIHUPOBK | MOXKET OTBEYACT HA
¢ MMOHSATHUH; 000CHOBATH CBOMU JIOTIOJIHUTEIIbHbBIC
u3jaraet OTBET, MPUBECTH BOIIPOCHI
BBIIIOJTHCHHE HEOOXOJIMMEIC MpernoiaBaTes,
3aaHus MIPUMEPBHI; HMEIOIINE IO
HEJIOCTaTOYHO | PAaBHIILHO BBISICHUTD
JIOTUYHO U OTBEYaCT HA CTCTICHB
MOCJIEIOBATEIIh | JOTOJHUTEIHHEIC IMOHUMAaHUS
HO; BOIIPOCHI CTYJIEHTOM
3aTpyAHSIETCS | peroaBaTes, JTAHHOTO
IIpU OTBETaX HMEIOIINE IEIbI0 Marepuana.
Ha BOITPOCHI BBISICHUTD CTCIIEHB
MpenojaBaresl | IOHUMAHUS
s. CTYJICHTOM
JAHHOTO MaTepuaa.

Tect 0% -50% 51% - 64% 65% - 84% 85% - 100%
MIPABUIILHBIX MIPaBHIIbHBIX MIPaBUIIbHBIX MPaBUIIbHBIX
OTBETOB — OIICHKA | OTBETOB — OTBETOB — OIICHKA OTBETOB — OIICHKA
«HEYJIOB-HO» OIICHKA «XOPOLIOY «OTIIMIHO»

«YIOBJIETBOPUTE




JIBHO)»

KonTpons
Hasi pabora

Ornenka
«HEYIOBJIIETBOP
HATEJIBHO)
BBLICTABJISICTCS,
€CJIM CTYJEHT
BBIINIOJIHSAET
MEHEe Tpex
3aJaHUH.

Orenka
«YIOBIIETBOPHU
TEIBHOY
BBICTABIISIETCS,
€CII CTYJCHT
BBITIOJIHSIET
TPH 3aTaHUS
n3 Ity 0e3
OIINOOK MIIH
TpH
BBIIIOJIHEHO U
YEeTBEPTOC HE
MTOJIHOCTBIO
BBITTOJIHEHHOE
3a/1aHue.

OrneHka «xopoIo»
BBICTaBJISICTCA,
€CIIU CTYJCHT
BBITIOJIHSICT
YeTHIPE 3aJIaHuUs
u3 nsatu 0e3
OIIMOOK TN
YeThIPE 3aJIaHuUs
pEIICHbI
MTOJIHOCTBIO U
IATOC HE
3aBEPIICHO.

OreHka
COTINYHO»
BBICTABIISIETCH,
€CIIA CTYJCHT
BBIIIOJIHAET BCE
[IATH 3aaHuil 0e3
OIIMOOK MIH
JIOITYCKAEeT OJTHY-
IIBE
BBIYMCIIUTEIBHBIE
OIINOKH.




Bomnpoce! 111 yCTHOT0 onpoca
1) Cunyc, KOCUHYC, TAHT'€HC U KOTAHT€HC.

2) Tpuronomerpudeckue QyHKIUU U UX TPADUKH.

3) OyHKIUY U UX TPAPUKH.

4) YertHble U HeYeTHbIE QyHKIMHU. [TepHOAMIHOCTD TPUTOHOMETPHYUECKIX
hyHKIHIA.

5) Bospacranue u yosiBaHHe GYHKIHNA. DKCTPEMYMBI.

6) Pemienre npoCcTeHIIMX TPUTOHOMETPHUCCKUX YPaBHEHHUIA.

7) Perienye npocTeHIMX TPUTOHOMETPHYECKUX HEPABEHCTB.

8) [pupamienue GyHKIUU.

9) [oHsATHE O IPOU3BOIHOM.

10) IIpaBuia BIYHUCIICHHS TPOU3BOIHBIX.

11) ITpousBoaHAas CAOKHON (QYHKIIHH.

12) TIpou3BoIHbIC TPUTOHOMETPUIECKUX () YHKIIHHA.

13) IlpumeHeHrEe HETPEPHIBHOCTH.

14) KacatesnpHas K rpaduKy GyHKIHH.

15) IIpuGnmkeHHbIC BEIYUCICHUS.

16) IIpusHak Bo3pactaHus ¥ yObIBaHHS ()YHKIIUH.

17) Kputnyeckue Toukd GpyHKIUU, MAKCUMYMbl 1 MUHUMYMBI.

18) INpumeps! MpUMEHEHHsI TPOU3BOIHOM K UCCIICAOBAHUIO (DYHKIIHH.

19) Hauboubiliee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAYCHUS (DYHKIIHH.

20) OmnpenencHue nepBooOpasHOi.

21) OcHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOIA.

22) Tpu npaBuiIa HaXOKIEHUS IIEPBOOOPA3HBIX.

23) Ilnomaap KPUBOJIMHEWHOW TPATICIHH.

24) Unrerpan. ®opmyna Herotona-JleitOnua.

25) KopeHb n-ii CTEeNeHH U ero CBOMCTBaA.

26) UpparroHaibHbIe ypaBHEHHS.

27) CtereHb ¢ palMOHAIBLHBIM ITOKA3aTeNIEM.

28) Jlorapudmuueckas 1 nokasareiabHast QyHKIHH.

29) Pemenue norapu(pMu4ecKrUx U MOKa3aTelbHbIX YpaBHEHUI.

BxoaHoi KOHTPOJIB

BAPUAHT 1
1. YnpocTtuTe BblparkeHue:
2 K2 _
a) 4c(c—2) - (c—4)? ;6) (@a-3)(a-7)-2a(3a-5); B) a2 b2 -2 b"
a“—-b° a+b
2x—2y 3y?
I') 2 2
y X -y
2. PelwnTb ypaBHeHUA:
2 7
a) 2x*+3x-5=0; 6) 2-3(x+2)=5-2x;  B) =—; r) 4x*+20x=0



3.PewnTb HEpPaBEHCTBA:
a) 6x-5(2x+8)>14+2x
4.PelinTb CUCTEMY YPaBHEHUN:
a)| 3x-y=3 6) | x+y=4
3x-2y=0 x2-y=2
5.PelwnTb cuctemy HepaBeHCTB:
2x-1>0
15-3x>0

6.BbluncnanTb:

6) —x>-x+12>0

a) —37+29+(-13); 6) (31)2; B) (191—18§)+(27—26
3 4 6
BAPUAHT 2
1. YnpoctuTe BblpaxeHua:
a)3a(a+2)—(a+3)? '6) (x —2)(x +4) — 2x(1+x); B)
a’-b*> a
r) 5
5a° 3a+3b

2. PelnTb ypaBHeHuA:
a) 5x%-7x+2=0

B) 6:

4
x+5 3-X

3.PewnTb HepaBeHCTBa:
a) 5+x>3x-3(4x+5)
4.PelinTb CUCTEMbBI YPABHEHWIA:
a) | 2x+y=1 6) | x+y=5
5x+2y=0 Xy=6
5.PewnTb cuctemy HepaBeHCTB:
6-3x>0
{5x-3>0

6.Bbluncauntb:

6) 3-5(x+1)=6-4x

r) 2x?+12x=0

6) —x?+3x+4>0

13

—); v4-9

20)) "
a’+b? _a+b
a’-b®> a-b



a) 100+(-99)+(-100);  6) (2%)2; B) (83 -10) + (14% —18%); r) +v25-49

BAPUAHT 3

1.YnpocTtuTte BblpaeHus:
a-b a+b ) a+x ax+x’
— , T _— .
4 2

a +b a-b a a

a)3(y—1)2+6y; 6)2c(3c+4)-3c(2c+1); B)

2. PewnTb ypaBHeHUA:

5 4
a) 3x*+5x-2=0; 6) 0,2-2(x+1)=0,4x; B) =—;
l1-x 6-X

r) 2x%+x=0
3.PewnTb HEpaBeHCTBA:
a) 3(3x-1)>2(5x-7); 6) x*>-x-6>0
4.PelwnTb CUCTEMbI YPaBHEHWIA:
a) | x+5y=3 6) |xy=8

3x+2y=-5 X+y=6
5.PewnTb cUCTEMy HepaBeHCTB:

2+x>0

J|:1-2x>0

6.BblumcnnTh:

a) 175+(-75)+25+(-200); 6) (4%)2 i B) 12% - (11% +8%) ;1) v100-64

BAPUAHT 4
1.YnpocTtute BbipaxeHus:
2
m+n m-n ac—a cC—a
a) 8c+4(1-c)?’ 6)3a(2a—1)—2a(3a +4); 8) - i) !
m-n m+n C C
2. PelunTb ypaBHeHuUA:
2 4 1 2
a) 2x*-7x+3=0 ; 6) 0,4x=0,4 - 2(x+2); B) = ; 1) 4x%-x=0
x—6 X+3
3.PewnTb HepaBeHCTBa:
a) 5(x+4)<2(4x-5) 6) x*+3x-4>0

4.PelinTb CUCTEMbI YPABHEHWIA:



a) | 2x-3y=1 6) |x+y=1

3x+y=7 x2+y?=25

5.PelwnTb cuctemy HepaBeHCTB:

1)

2)
3)

4)

5)
6)
7)

8)

9)

4x+2<0
7 -2x>10
6.BbluncanTb: a) 48+(-20)+20; 6 ) (51)2; B) (11g —QE) + (—8—42) ;1) v16-25
5 48 32 12
CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA Ne 1
IHoka3arenbHbIe ypaBHEHHUS
Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
Pewume ypasnenus
9~ =27 1) 8§75 =16
é 77T _ 4L g 107 =0.141000
371 4.3 =69
5 -3.57 =122 3)
47 -3.27 =40
9" —2.3" =63 4
123
5) e 3
1.3, 1
Fo? 5 2718
3|'“':_1| -16 7 [1/'2]_ g
(1/3)" +377 =12 g) 057 +3.0257 =7
0.2 £3.0.047 =8 0 5—' _ifse
3T 47 10) 2-377 +6-9°%7 =56
10) 4 ghal a7l =33

10) Ipu xakoM p KopHamH ypaBHeHus 0,5* 1 =p “7 gpnsrotes 1w — 3

Bapuanm Ne 1

CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA Ne 2

IToka3zaTenbHbIE HEpaBC€HCTBA

Bapuanm Ne 2



1) 597 >1
0.7% <22
2) ) 49
3)

(1/4F =3-(12F +2>0

4) (1/5)7 +(1/5)"" <26

5) 3 »9°
0.5,/327 >i

6) )

7) 2°-277>2

g) x -27+4l>x' 427

Pewwume HepaseHncmeda

1) 255 11

007 =122
2) g1
3) (1/3)7 —6-(1/3) =27 =0
2) (12 +(1/2)7° =5
5) 3 <27

i 3

g) W27

7) 3743 <8

g) ¥ -3"+9>x"+9.3°

CAMOCTOATEJBHASA PABOTA Ne 3

BapuanTt Ne |

Jlorapudpmuueckue ypaBHeHUs

Bapuant Ne 2



Dlog 13x—5)=log,lx—3)
2log,[x* —3x+10)=3
3]10g_§.1‘—10g3 x=2
2 4
-+ =
lg x—3 lgx+1
Sglx—1)=051g1+15x]

6)2log lf x—5log, x=7

Tilog (x+2)=2

&log.  (x—05)=log,._ ,:(x+]1]

9) l—1:::2 X +1— E—1:::2 ¥
30 2 3 |31

10)4flog . +3x =—log . 3
1D(100x)5" = +°

12)log . 8-log,; — =log;

ko]
M-

13*)log p x=x—4

Dlog -4x—6)=log-12x—4)
2)log p [x? —4x—1)==2
i) log L’ x—logpx=06
1 2
+ =
3-lgx lgx-1
S)g(2x+1)=0,51g(1-3x)

6)3log Lf x+2log, x=5

Tiog (x+6)=2
80.51g(8—x)=1g[1+/x+3]

9) +1=

1-log, x 2—log, x

10(0.1x)% =1000x
12)log .19x)-log 3= 10g 1 N2
14%)3" +log , x=10

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 4

BapuanTt Ne |

1) logs(2x + 3) > logs(x — 1)
2) logu2(2x-5) <-2

3) lg’ + 3Igx
4
4) 41>
v+ 2 >0
5) lg x
6) lg°x*+ 3lgx
1
7 3lemli=f o
8*) 244 ~xlgx >0

9%) m <—log_ 5

<

Jlorapudmuueckue HepaBeHCTBA

Bapuant Ne 2
Pemmute HCPaBCHCTBA
1) logs(1 —x) <logs(3 — 2x)
2) logiz(2x +5)>-3
3) lg’x+5lgx+6>0
4 F-1@E-2)=0

x = ()

5) le(x+D) -

6) 3log¥x —2logx = 5
7) Sfc-g.{_:‘-—l:} = 3

8%) 2 (= 9)lg(x—9) <0

0%) logiax < V0% ()

10) logx2(2x-7) <1

11) log==0,2>0

-
=
-

10)log ,, J;+lagﬂ‘|fEE x+log 45 x+_ _+log mx =3

-
=
-



10) logax+1(3 - 2x) <1

11) log=-£0,8

0

12) 2logsx — logx5 > 1

13) logslogi2(2x + 1)
0

gX+3

14) ‘l.-T =10

15) (x + 1)logo,73 — logo,727 > 0

12) 3log7x — 2logx7 < 0

13) logalog* (x—1) <1
14) _-,l-::'i x-1 > 23:::-;_ =T

15) (5x — 2)l0g1,22 — 18l0g122 < 0

CAMOCTOATEJIBHASL PABOTA Ne 5

Bapuanm Ne 1

py VEEafr-1=3
2y Ax-3ix=10
g) W +3x+3=2r+1

1 3
+
4) i.-'rl_'—l 1+J£‘|'T

5) x—1=7x-1]

-7

gy O+ DT —BhT -1 =33 -1’

7%) ¥10-x-33-x =1

8) «.(.1': +x—1 +-f.1': +4x—-1=3

9) Nx+l+|x-5|=6

5\,'}-_3 +:_\’5—.1' -1
10) =X =3

11y $5FT -3 =0

HppauuonajibHble ypaBHEHHUS

Bapuanm Ne 2

Pewume ypasnenus

1) T—ax+1=12

9) Mx+3fx=18

2yt =3y -5

3) ¥x—1=
1 2 1
1+ =
4) 1 3+3f

5) x+I=3fr+3

oy YATDT +23[A-97 = -+
7%) Jo—x+ifT+x=4
8) N N R g

9) Afr+2=|x+1]|+4

JB —x +3\/x—1 _4
10) .".'—1 3—."{

11) V36T =215 4437 —2x+ 8 =7

CAMOCTOSTEJBHASI PABOTA Ne 6

HppanuoHaibHble HepaBEeHCTBA



Bapuanm Ne 1

M3t w,u'ﬁ.': —dx+3

1)
2) Nt —4x+3 < >-1
3) ~..|"T »x—2
AJ2x +1 51
4) x—1
5) 2+l 4+l =1
g) V¥ —16=x-2
7) xn'i.r—.'r: = x—2
Ar=1-(x=2) (x=3)° .0
8) (x—4)°
9%) 4t —12xf1-x<27-(1-x)
13— Tx—6x" 51
10%) x—2
16+ 6x —x° iy
1% 2-x

12) Ilpu xaxux 3mauenusx p peuieHuem

Jr—=2<=3-p
; [2;18)

Bapuanm Ne 2
Pewume nepasencmesa
1) 1= iiw,lﬁ;: —x-2
2) Nt —x =23 <=2
3) A+ =
IxT +4 51

4) x—1
5) Wx+3+3xr-222
g) V¥ —16zx-2
7) ‘\II:‘T.T—.T: <x—2

S+l -If.‘-{—?j: e -0
8) L(‘II.-_ 1:|_
9%) 4t + 12014+ x <27 -(1+x)
10%) x

21+ dx— o

_ 1
11%) x—8§

HEPABEeHCMBA SIBNACMCS NPOMENCYMOK?
- P

x4+l <2 p. [ 1; 15)

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 7

Tpurono

BapuanTt Ne |

21T
Cos ——
5

117

T

i A 'l f
2sm, —— cos —

- £2930% sin

gin v — 3cos

Zsin x+3c0s X ooy tgx = — 2

a) cos(—3x)=—1; 0) tg(5Sm+x)=0

MeTpHYecKue Mpeodpa3oBaHus
BapuanTt Ne 2
1) Beruuciuth

117

)

157 .
Icos ——!-Be‘g -

sin

!;f{gﬁ'm“;cus

—2sin v+ 3cosx

dcosx+3sin X eonp tgx = — 3

2) Pemute ypaBHEHHS

a) sin(—2x)=-1; 06) ctg(7m+x)=0




1)
2)
3)

4)
5)
6)
7
8)
9)

212

B) Sin(2x +6m)+ cosn/4=

B) cos(8m + 3x) + 1 = tgn/4

CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA Ne 8

TpuroHomerpnyeckne ypaBHeEHHS

BapuaHm Ne 1

sinx=0
2tg3x =0
—2cosx=1

2sin(2x —4n) = — 3

SinX cos2x + cosx sin2x = 1
2sinx/2 cosx/2 =-1
c0s?2x = 2

1-sin’x=0

3sin?2x + 7cos2x -3 =0

10) 2tg*3x — 3tg?3x + 1 =0

11) (1 - cos2x)(ctgx + “E) =0

12) sinx =sin3

13) tg2x =~ ”@ Ha ompeske [— n/2;n]
14) 2cos?x—sinx—1=0;
8<x<40

BapuaHm Ne 2

Pewume ypasHeHusi

1)
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)

cosx=0

2cos(2x —4n) =~ 3

COSX COS3X — Sinx sin3x = 1
C0S%2x —sin?2x = -1

1/2 sindx =1

1-cos’x=0

2C0s23x + 5sin3x—-4=0

10) 2tgx — 2ctgx = 3
11) (sinx + 1)(ctg2x —"E) =0

12) cosx = cos4

13) tgx/2= 33 ,Ha ompe3ske [- 3n/2;2n]
14) cos2x=1-3cosX;
1<x<50

CAMOCTOATEJBHASA PABOTA Ne 9

Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHs

BapuaHm Ne 1

1) cos2x—-5sinx—3=0
2) tgx+ctgx=2
3) sinx+sin5x =0

4) 3 - 4c0os?x

BapuaHm Ne 2

Pewume ypaeHeHus

1) cos2x + 3sinx =2
2) tgx+ctgx=-2
3) cosx +cosbx =0
4) 1-4sin>’x=0




0

5) sinx—

0

6) 3sin®x+

2C0S2x

7C0OSX =

sinx COSX

7) 3sin?x _3 sin2x+ 5c0s?x
2

1—cosx

8) tg2x= l-sinx

X
9) 1- 2sin 6

1
cos
10) sin2x = sin5x
11) cos3x = sinx
12) cosx + cos2x + cos3x + cos4x =0

13) sin2x sin6x = cosx cos3x

14) V2 sin2x _2 cos2x =1
15) sin?2x + sin?3x + sin%4x + sin?5x = 2
16) cos2x — sin2x = 3,5

17) 4sinx + 5cosx = 6

18)sinx + cosx = 25 + 5sinx
COSX
19) [sin ] _ging +
2C0sX

20) ©os 4x-1g [—x?+x+2)=0
21) sin3x-sin2x =1

22) (sinx + “ﬁcosx)sin4x =2

. 1x 4x 1
COS—-CO5—-CO5 — =—

23) 5 5 5

5) b5sinx + 6¢cosx =0
6) 4sinx = 3sinx cosx + Cc0S2X
7) 2sin?x —‘-EsinZX =-1

1+sin x

8) ctg>x = l+cosx

x x
9) 2cos & —1=cos 3

10)cos4x = cosbx

11) sin3x = cosx

12) sinx — sin3x — sin5x + sin7x =0

13) cos3x cos6x = cos4x COS7x

14) sin3x + ”@COSBX - 2

15)cos?x + c0s?2X + c0S?3X + C0S%4xX = 2
16) sindx + cos4x =2,5

17) 3sinx + 5cosx =4

18) sinx — cosx + 5sinx cosx = 1

19) | cos 'T| = COSX — 2Sinx

20) Sin 2%-1g [ +4x45)=0
21) cosix-cosdr=-1

22) 2 (sinx + cosx) = tgx + ctgx

23) 2sin7x + ﬁcosBx +sin3x =0

CAMOCTOSATEJBbHAS PABOTA Ne 10

Tpuronomerpuieckue HepaBeHCTBA

BapuaHm Ne 1

BapuaHm Ne 2

BapuaHm Ne 3



1) sinx< 1)
/2 2)
2) cos2x> 3)
3) tg@x—n3)< S 4)
4) sinx>Cosx 5)
5) 3-4cos?x>0 6)
6) cosx-y4—x" <0 7)
7) cos2x+5c0sx+3= 0
Bapuanm Ne |

a) f(x) = 5x3 - 3x°
6) f(x) = 63> +44/x

4+ 2x—3
by

B) f(x) =
r) f(x) = 1/6 x>~ 0,5x% - 3x + 2

w109 = 2

4-3x
e)f(x)= x+ 2
x) f(x)=e >
3) f(x) = -2

m) f(x) = In(2x + 1)

k) f(X) = In cos xf2

1) f(x) = logs(2x? — 3x + 1)
M) f(X) = cos(5 — 3x)

H) f(x)=ctg(2— 5x)

0) f(x) = 2sin3x cos3x

m) f(x) = log (X% — sinx)

Pewume HepaseHcmea

cosx >-—1/2

sin3x <0

tg(2x + n/6)>~
Sinx < cosx

1-4sin2x<0

sifl .1'-x|'9—.1': =0

2sin?2x+3sinx—2= 0

17) 2tg2x = 3tgx

......

18

19) cosx — sinx — cos2x > 0

20) 5 —=2sin v = Hsin x—1
21) SINTx-43+5r=27 =0

22) logxcos2x > 0

3

23) logcosxsin2x = 0

CAMOCTOATEJBHASA PABOTA Ne 11

IIpousBoanas

Bapuanm Ne 2

1) Haumu npouseoouvie GyHxyuil

a) f(x) = 2x" + 3x3
6) f(x) = g — i

1-2x+3x"
B) f(x) = x
r) f(x) =—1/6 x> +1,5x> +5x — 3
w fg= ~ =

34+2x
e)f(x)= *¥—3

x) f(x)=e X

3) f(x) = -3
n) f(x) = In(3x — 4)

) F(0)= In sin"/2

1) f(x) = loga2(3x% — 2x + 50)
M) f(x) = sin(3 — 2x)
H)f(X)=tg(4— 3x)

0) f(x) = cos?4x — sin?4x

m) f(x) = Iog-‘: (X% + cosx)

2) Hatimu 3naueHue GblpasiceHust



3 4
a) £'(0,5), eciu f(x) = 3 —4x a) f'(—0,5), ecru f(x)= 3+2x

6) f'(— /4), ecau f(X) = 3sin®x 6) f'(— 3n/4), eciu f(x) = Scos?X

B) /(1) + (1), ecnu f(x)= 25 3R B) F(1)— f(L), ecnu f(x) = ¥ T4
n)f '(-3), ecau f(X) = e Y1 + In(3 - 3x) r) f'(= 2),ecnu f(x) = € %> + In(1 — 2x)
0 F0) + 73 fx) = (6 - 3x)cos3x 0 F0) + £ fx) = (332 + x)cos2x

KounrpoJabsHas padora
Tpuronomerpuyeckue PyHKUMM YMCJIOBOI0 APryMeHTa
Bapuant Nel

1.I1o 3agaHHOMY 3HAYeHHMIO (PYHKIMHU HAWIUTE 3HAYEHUS OCTAIbHBIX TPHTOHOMETPHYECKHX
bynxnuii:

sin t=4/5, w/2 <t<m.

2.Yupocture BbIpaxeHue

cos?t - (ctg’t + 1) *sin’t.

3. [lepeBenuTe JaHHbIE YKCJIA U3 TPAAYCHON Mepbl B paaunannylo: 75°% 10°; 144°; 1080°.

5, 11w
‘18 2 7

< [
4. IlepeBenuTe JaHHbIC YMCJIA U3 PAIMAHHON MepbI B IPA1yCHYIO: .

Bapuant Ne2
1. ITo 3ananHOMY 3HAYeHHIO (PYHKIMHU HAWANTE 3HAYEHHUS OCTAJbHBIX TPUTOHOMETPHYECKHUX

¢ynkumii:cos t=-0,6, -n/2 <t<0.
2. Ynpocrure Bbipa:keHue ctg’t —( sin %t — 1).

3. [lepeBennTe JaHHbIE YHCJIA U3 TPAAYCHOM Mepbl B paauannyw: 15° 28° 108°; 720°.

“ w 7w, 137@
4. HepeBezmTe AaHHbIC YHUCJIA U3 paAMaHHOA MEPLBI B l"pallyCHyI():E ’B’ T.

KourpoJubHas padora
no teme « [Iponssognas.

Bapuant Nel
1. Haiinute mpou3BOaHYIO (QYHKIIHIA:
1) f(x) = ctgx +2x3 - 2x , 2) f(x) = x?sinx,
3) f(x) = 251N 2% 4) 1(x) = (3x - 2tgx)’,
COSX
5)f()=  —-3x+ > -10. 6) f(x)= "X
X X X

7) f(x)=3sin2x — 2c0s3x 8) f(x) = cosx +6x* — 4x ,



9) f(x) = x3 ctgx,

1. Haiinurenpou3BoaHyr0 ) yHKITHI:

1)f(x)=%-x+Z +84/x,
X

X
3) f(x) = x 2tgx,
5)f(x) = (X — 5c0sx)°,

7) f(x) = x " ctgx,
9) f(x)=2x — sin Xx.

2 7

10) f(X) = X—4' 33X+ ; +1.

Bapuant Ne2

2) f(x) = (x* — 2sinx),
4) f(x)=x3+cos x

6)f(x):):is-2x9+l-2,

Jx
8) f(x) = sin x - 2x” — 6x .
10) f(x)= 4cos5x — 7x3

Bapuant Ne3

1. Haligure mpon3BOIHYO (DYHKITHIA:

DI =X+ L -,

2) f(X) = (5% — 4cosx)°®,

2
3100 =%, 4) (x) = x 2tgx,
5) f(x) = 5sin x +x° — 8x3. 6) f(x)=cos x — x
sin X 1 6
8) f(x) = , 8) f(x) =—-5x*+ — -3,
) f(X) N ) f(x) N Ix

9)f(x)=x°—sin x

10) f(x)=x* + cos(x+3x?)

KonTposbnas paéora
ITepBooOpa3Has m MHTErpaJ

Bapuanr 1

1.

2

Bbruucnuth onpeeneHHblil HHTerpa: J. (4X2 +X— 3)jx.
0

3
v 3
2. BprauciuTh onpeneneHHbI HHTETpal METOIOM MOJICTAHOBKH: J(Zx —1) dx.
2
3. Borumcnuth, mpeaBapUTEIHHO CENAB PUCYHOK, TUIOMAAb (DUTYPHI, OTPAaHUYCHHON JTMHHUSAMU:
y=—x"+4, y=0, x=-2, x=2.
4. Haiitu oObeM Tena, MOJYYEHHOTO NPH BPALlEHHMH BOKPYr OCH a0CHUCC KPHUBOJIMHEHHOU
Tparnenuy, OrpaHuYeHHON JIUHUAMU: Y = VX, y=0, x=1 x=4.
5. CKOpOCTH JIBIKEHHs TOUKHM M3MEHSETCS 1Mo 3akoHy V =3t° +2t+1 (m/c). Haiitu myts S,
MPONEHHBINA TOYKOM 3a 10 cOT Hayana ABUKEHHUS.
Bapuanr 2
3
. . 2
1. BeuucnuTh onpeaeneHHbIi HHTerpa: I(ZX - X+ 4)jx.
0
1
-~ 4
2. BpruucnuTh onpeeneHHbIi HHTerpail METOIOM MOJICTAHOBKU: I (3X +1) dx.
0
3. Borunciute, npeABapUTEIbHO CETAB PUCYHOK, IUIOMAAb (DPUTYPBI, OTPAHUYCHHON JTMHUAMU:



y=—x"+1, y=0 x=-1 x=1.
4, Haiitu oObeM Tena, MOJIYYEHHOTO TPU BPAIICHUH BOKPYT OCH aOCIIMCC KPUBOJIMHEHHON
Tpanenuuu, OrpaHuYeHHON JTUHUAMU: Y = \/; , y=0, x=0, x=1.

5. CKOpOCTh JBWKEHMS TOYKH H3MeHseTcs mo 3akoHy V=9t —8t (m/c). Haiitu myts S,
MIPONJEHHBIA TOYKOM 32 YETBEPTYIO CEKYHAY.

Konmponvnas pavoma
Ceoiicmea pynkuyuu

1 BapuanT

1. Haiinure obmacte onpenencHuss QyHKINH: y = 2xts
’ A ped VAR Y = e e i

2. OmpeienuTe 4eTHOCTH (HeueTHOCTh) dynkrmu:f(X) = 5sinx +x° — 8x3
7 .

3. Ilycrs f(X) = 3x + — +1 . Haiigure: f(-5) u f(3).
X

4. OnpenenuTe MHOXKECTBO 3HadeHUH pyHKInu y = -1 + 2C0SX.
5. Ilocrpoiite rpaduk pyHKmury = 2 Sinx + 1
[To rpaduky onpenenute MPOMEKYTKH BO3pACTAHMS U YOBIBAaHUS (YHKITUH, TOYKH SKCTPEMyMa.

2 BapHMaHT

1. Haiiznte 0671acTh ONpeeeH s GYHKIMN:Y S
- Hana et YRRy e —7xetx

2. OnpenenuTe 4eTHOCTH (HeueTHOCTh) pyHkimu:f(X)=x°— sinx +10

3. Iycts f(X) = x° —2x* - 2. Haiinure: f(4) u f(-0,25).

4. OnpenenuTe MHOXKECTBO 3HaUeHUHM QyHKIMM y = 1 - 2COSX.

5. Iloctpoiite rpaduk GpyHKIIIIY= 2C0SX-1

ITo rpaduky onpeaennTe MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U YObIBAHUS (DYHKIMH, TOYKH SKCTPEMyMa.

Konmponvnasa paooma
Haxoorcoenue 3xcmpemymos pynkyuu

BapuantNel
1.Haueptute 3cku3 rpadpuka Gpynkuuu f:
a) f Bo3pacraeT Ha mpomekyTKe (-00;2] U yOBIBACT Ha MPOMEXYTKE [2;00);
0)f Bo3pacraeT Ha pomexyTkax (-0;-2] u [0;3], yObiBaeT Ha mpomexyTkax [-2;0] u [3;00).
2.Hagepture scku3 rpapuka Gpynkuuu f:
a)Xmax=-3, Xmin=4,f (-3)=5, f (4)=-5;
0)Xmin=-5, Xmax=2, f (-5)=1, f (2)=6.



3.Haueprtute acku3 rpaduka ¢pyuknuu f:

a) f- uetnas GyHKIUA, Xmax=-3, Xmin=0,f (-3)=4, , T (0)=0;

0) f — HeyetHas PyHKIUAXmin=-4,Xmax=-1,f (-4)=-3,f (-1)=1.

4. Haiiure mpoOMEeXyTKH BO3PACTaHUS M YObIBAHUS, TOYKH MAaKCHMyMa M TOYKA MHHUMYyMa (YHKIIHH, €€

MAaKCUMYMbl U MUHHUMYMBI:

a)y=-x2+ 6x - 8; 6)y:x%2;

B) y=3 sinx -1; r) y=-2C0SX +1.

5. CpaBHUTE UKcha:

a) cos37” U COS %”; 0) sin57"p1 sin%".
BapuantNe2

1.Haueptute 3cku3 rpadpuka Gpynkuuu f:

a) f Bo3pacraet Ha nmpomMexyTKe (-00;5] U yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE [5;00);

0)f Bo3pacraet Ha mpomexyTkax (-00;-1] u [4;8], yObiBaeT Ha npomexyTkax [-1;4] u [8;).

2.Hauepture 3cku3 rpaduka Gpynkimu f:

a) Xmin=-2, Xmin=2, Xmax=0, T (-2)=f (2)=-3, f (0)=2;

0) Xmax=-4,Xmax=3, Xmin=-1,f (-4)=5, f (3)=2, f(-1)=-2.

3.Haueptute 3cku3 rpaduka Gpynkuuu f:

a) T — HeuetHass QyHKIHS Xmin=D,Xmax=2, T (2)=3,f (5)=-4;

0)f — yetHast QyHKIUSA, Xmax=0, Xmin=4,F (0)=2,f (4)=-2.

4. HaiimuTe mpoMeXyTKU BO3pacTaHUs M YOBIBaHUS, TOYKH MAaKCUMyMa U TOUKH MUHUMYyMa (PYHKIINH, e

MaKCUMYMbl U MUHUMYMBI:
1 .
x+3’

a)y=- 6)y=x? - 4x;
B) y=0.5sinx -1.5; r) y=1+2tgx.
5. CpaBHuTE uKcha:

a) tgg7” utg 6?”; 0) sin%”n sin%”.



BapunaHT |

Haiitu obnacts onpeneneHua QyHKIHH

y=Vd4- x2.

. N306pas3uTs ackua rpapura GQyHKUUH Yy = x73.

1) BrIACHMTE, HA KAKHUX NPOMEXYTKaX (DYHKUUA ybObIBaeT.
2) CpaBHHETB uncaa:

[%}5 W1 (3,25 u(3V2).

Pemurte YpaBHeHHE!

1) J1-x = 3; 2) Jx+2=48-x; 3) V- x=x+1;

4) J2x+5-Jx+6 =1
Haittu dyaknuio, obpaTHyo K QyHKIHH
y=(x-8",

YKa3aThb eé obaacTe onpejeJleHUA H MHOMKECTBO 3HAYEeHHH.

. PeminTe HepaBeHcTBO VX + 8 > x + 2.

BapwuaHT Il

. Haitt obanacts onpegesenus QYyHKIHH

1
y=(x*-9) 3.

W306pasuTh ackus rpaduka QyHKIUHA y = X°.
1) BeIACHHTDH, HA KAKHX IPOMEXKYTKAX (PYHKIMA BO3PACTAET.
2) CpaBHUTBL yMcia:

o ()
(4,2)° m 1; [3 u &)

Pewmute ypaBHeHHE:

1) Vx-2=4; 2) Vb-x=4x-2; 3) Vx+1=1-x;

4) V3x+1-Jx+8=1
HadiTu dyukmuio, obpaTHyio K GyHKIHHA
y=2(x+6)7",

YKa3aTh eé 06sacTh onpejeeHHsas U MHOXeCTBO 3HAYEeHHH.

. PemuTs HepaBeHCTBO  x — 3 < x — 5.



. KonTtponbHas paGora N2 3

BapunaHT |

. Pemiuth ypaBHeHHe:

1 2-3x
1) (EJ = 25; 2) 4% + 2% - 20=0.

. PeummuTes HepaseHcTBO (%) > 1—.

PeminTh cucrem aBHEeHUI x—y=4
' v P 5% ¥ = 25
. PeminTh HepaseHCcTBO: \
x= -1
- 1 2
1) (V5)* %< 2; 2) | = > 1.
) (WB)=o < L ) [13]

. PemuTe ypaBaenne 71 + 3. 7= 2x+5 4 3. 2~,

BapuaHr Il

. Pemuth ypaBHenmue:

1) 0,12x-3 = 10; 2) 9*-7-3*-18=0.

X
. PeminTs HepaseHcTBO (1%) < g

p . | X+y=-2,
. PemiuTh cucremy ypaBHeHUM 67+57 = 36.
. PewinuTh HepaBeHCTBO: .
x© -4
1 2
1) (¥3)*t6 > —; 2) | 1= < 1;
) (¥3) 5 ) ( 7)

. Peuiuts ypaBHenue 3**3 + 3*=5.2x+4_17.

2%;



< KouTponbHasa pabora N2 4
BapunaHTt |

1. BRIUMCIUTSE:
1) log, 16; 2) 51+ les3, 3) log;135 - log; 20 + 2log,6.

2. B ogHO#t cucTeMe KOODAMHAT CXEeMATHYECKH MOCTPOUThH IpadUKH

x
Gyuxumi y = log, x uy = (i] .
4

3. CpaBHHUTDH uHcTa log;g u log, g

2 2
4. Pemurs ypaBHeHHe log;(2x — 1) = 2.

5. PewmnThs HepaBEHCTBO log._(x -5)> 1.
3

6. Pewnts ypaBHenue log,(x — 2) + log,x = 3.

=

PewnTs ypasnenne logg x + log 5 x = 14.
8. Pemuth HepaBeHCTBO logg x - 2log; x < 3.

BapuaHTt I
1. Beruucaure:
EIDgl'T
1) 1og32—17; 2) [é] 5 3) log,56 + 2log,12 — log, 63.

2. B oaHoii cucTeMe KOOPAHMHAT CXeMaTHYECKH MOCTPOUTH I'padUKH
byHrnuit y = log,x u y = 4%,

3. CpaBHHTH yHCIa logﬂiglé u logg 1%.

4. Peumints ypaBaenue log,(2x + 3) = 3.

5. Pemuts HepaBenctBo logs(x — 3) < 2.

6. Pemuts ypaBuenue log;(x — 8) + loggx = 2.

7. Pewmuts ypasBHeHue log 5 x + logg x = 10.
8. PemuTs HepaBeHCTBO lngg x — 3log, x < 4.

KonTposbnas padora
«ITapa/1e/IbHOCTD NPAMBIX U IIOCKOCTEN»
Bapmuanr 1



1. OcnoBanue AD Ttpanermuu ABCD nexutr B miockoctu «. Yepes toukuB m C TpOBEACHBI
napajuiesibHbIe MpsIMbIe, TIepeceKarolue MIOCKOCTh & B Toukax E u F cooTBeTcTBEHHO.
a) KakoBo B3anmHoe pacnonoxxenue npsmeixEF u AB?
0) Uemy paBen yron mexay npsMeIMUEF u AB, ecnu ZABC =150°? OtBeTt obocHYyiiTe.

2. Jan mpoctpaHcTBeHHbIH ueThipexyroibHUK ABCD, B kotopom mmaronaiu AC u BD paBubL
CepeanHbl CTOPOH 3TOTO YETHIPEXYrOJIbHUKA COCIMHEHBI ITOCIIEeI0BATEIbHO OTpe3KaMH. BrInonHuTe
PUCYHOK K 3aj1a4e.

Bapuant 2

1. Tpeyroasnuku ABC u ADC nexar B pa3HBIX IUIOCKOCTAX M UMEIOT o0myto ctopoHy AC. Touka
P — cepenuna croponst AD, a K — cepenuna ctoponsr DC.
a) KakoBo B3auMHoe nonoxxerue npssmeixPK u AB?
06) Uemy paBen yron Mmexnay npsasmeiMuPK u AB, ecnu £ZABC =40° u ZBCA =80°? Ortser
o0ocHyi#iTe.

2. Jan npoctpanctBeHHbIN yeThipexyroinbHuk ABCD, M u N — cepenunst ctopon AB u BC
cootBercTBeHHO, E € CD, K € DA, DE : EC =1:2, DK : KA =1:2. BpIIOJIHUTE PUCYHOK K

3agadge.
KonTpoabHasi padora no reme:

«IlepneHAUKYJISAPHOCTH NPAMBIX H IJIOCKOCTEID»
Bapuant 1

1. Jlmaronans kyOa paBHa 6 cMm. HaiimuTe:
a) pebpo kyba;
0) KOCHHYC yTiia MeXAy TUaroHalbio Ky0a U MIOCKOCTHIO OJHON U3 €0 TpaHeH.

2. Cropona ABpom06aABCDpasna a, omun u3 ymioB paBeH 60°. Uepes cropony ABmposenena
TUIOCKOCTh ¢ Ha paccTossHuu 0,58 ot Touku D.

a) Haitnute paccrosiaue ot Touku C J10 TWIOCKOCTU (X .

6) [lokaxxute Ha pUCyHKe JIMHEHHBIN yron aByrpanHoro yria DABM, M € « .

Bapmuanr 2

1. OcHoBanuem NpAMOYT'OJIBHOT'O TapaJlUICJICIHIICAa CIIYKUT KBaApaT, AWArOHAJIb IMapaUICIICTIMIICAa

paBHa 26 CM, a ero u3MepeHus otHocarca kak 1 : 1 :2. Haiinure:

a) U3MepeHus NapaieNenumnena;
0) cuHyc yria MeXIy AUaroHaiblo MapajjiesienuIe1a U INOCKOCThIO0 €r0 OCHOBaHUS.

2. Cropona kBaaparaABCDpasna a. Uepe3 cropony ADmpoBeneHa miockocTe & Ha paccrosiHum 0,5a
oT Touku B.

a) Haitnure paccrostuue ot Touku C J10 IIIOCKOCTH X .

6) ITokaxkute Ha pUCYHKE JIMHEHHBIN yron aByrpanHoro yria BADM, M € « .

KonTposbHnasi pabora no teme:



«MHOrorpaHHUKN»
Bapuanrt 1

1. OcnoBanuem nupamuasl DABC sBisieTcss mpaBuibHbIN TpeyroasHuk ABC,cTopoHa KOTOpOro paBHa
a. Peopo DA nepnenaukymnsipHo k miockoctu ABC, a mmockocts DBC cocTaBisieT ¢ MiIOCKOCTBIO
ABC yron 30°. Haiigure muromaab 60KOBOM MOBEPXHOCTH MTHUPAMHU/IBI.

2. Ocnosanue npsamoro napamnenenunena ABCDA, B,C D, asnsercs pom6 ABCD, cropona kotoporo

paBHa a u yrod paseH 60°. Iinockocts AD1C1 cocTaBisieT ¢ INIOCKOCThIO OCHOBaHMS yroJ 60°.
Haiinure:
a) BBICOTY poMO0a;
0) BBICOTY MapajuieNenuIena;
B) IUIOIIA b OOKOBOI1 MOBEPXHOCTH IMapalljiesienumnesaa.

Bapuanr 2

1. OcunoBanmem nupamuasl MABCD sBnsercs kBaapat ABCD,pebpo MD mnepneHAMKYISpHO K
wiockocty ocHoBanus, AD = DM = a . Haligure miomaab MOBEpXHOCTH TUPAMHU/IBL.

2. Ocnosanue npsmoro napamienenunena ABCDA,B,C, D, ssnsercs napannenorpamm ABCD, croponsl

KOTOPOT'O pPaBHbI av2u 2a, ocTpelii yroa paBeH 45°. BricoTa mapasienenunena paBHa MEHBIIEH
BBICOTE MapajiesiorpaMMa.

Haitiqure:

a) MEHBIIYIO BBICOTY NapaUIEIOrPaMMa;

0) yron Mexay maockocTbio ABC, M IJIOCKOCTBIO OCHOBAHMS;

B) TUIOMIAF OOKOBOM MOBEPXHOCTH MapasuiesenuIe/ia.

Tectnl

| Tema | Tpuronomerpuueckne ypaBHenus

1. Pemmmure ypasrenne SiN X+ > =0,

1)%+27zn,neZ2)(—1)“%Jr;zn,neZ3)(—1)"+1%+7m,neZ4)%+7zn,neZ

2. Pemmute ypaBHeHHe C0S2X = 0.

1) 6:%+%n,nez; 2) 6:%+ﬂn,nez; 3) (”):%n,nez; 4 d=rwr+2mnel.
3. Pemmte ypaBHernue CtgZx = 3.

1)i%+7zn,nez; z)i%wzn,nez; 3)%+7zn,nez; 4)%+7zn,nez.
4. Pemmure ypaBHenue -3sinx = 0.

zm zim
1) zm, me Z,; 2) 2 tm, meZ; 3)—3,meZ; 4)—3,meZ.

X
5. Pemnre ypasaenue L0 > =3 .



2 2

1)£+7zn,neZZ)£+27zn,n€Z 3)—7[+27zn,neZ4)—ﬁ+7zn,neZ

3 3 3 3

X

6. Pemnre ypaBHEeHue COS(E + 72') =0.

1) x=n+7K, keZ; 2) x=% +7Kk, kKeZ; 3)x=27K, keZ, 4)x=n+27K keZ.

3z

7. Pemure ypaBuenue Ctg| X + - =0.

T
1) x=n+2nk, keZ;, 2)x=-mk,keZ; 3)x= E +rk, keZ; 4) x=2nk, kel.
8. Pemmre ypaBHeHue SinX — sin®x = cos?x.
T T
1) x:E +27K, keZ, 2) x=27K, keZ; 3) x=7K, keZ; 4) x:E +7K, keZ.

9. Haiigute cyMMy HauMEHBILETO MOJIOXKUTEIBHOIO U HAaMOOJIBIIEr0 OTPULIATEILHOTO KOPHEHN YpaBHEHMUSI

B3

cos(—x) = - -

s T 3r
1)—2)0 3)—4)—
)4) )2)4

10. Haiiqure cyMMy HaMMEHBILETO MOJIOKUTEILHOIO U HAUOOJIBIIEr0 OTPULIATEILHOIO KOPHEH
ypasrenns  SIN(—X) = 5

T 7T _brx

T
11.Penmre ypaBHeHHE COS(X_EJZO.
1)%+7zk, keZ2)2rk, keZ3)rnk, keZd)r+27k, keZ

X
12. Pemnre ypasuenne 2 COS > =1

1) (-1)" -2?7[+27zn,n622)i2?”+27zn,nez 3) i%+27zn,neZ4)i%z+47zn,neZ

. 3r
13.Pemmare ypasuerue SIN| X + - =0.
T 3
1) x=n+27k, keZ;, 2) xZE +7K, keZ; 3)x=ak, keZ 4) x:T + 7K, keZ.
14 Pemte ypaBHeHue SinX - —— cosx = 0.

T T T T
1)E+7zk,keZ; 2)ig+27zk,kEZ; 3)§+7zk,kEZ; 4)-g+7zk,keZ.



T
15.Penmre ypaBHEHUE Ctg(zx _73') =1
1)§+27zk,kez; 2)%+2k,keZ; 3)%+7zk,kez; 4)%+k,kez.

2 202
16. Penmnte ypapuenne COS™ X —SIN™ X = _E.

1)i5?ﬂ+7zk,kez; 2)i%+7zk,kez; 3)i%+2ﬂk,kez; 4)i56—”+;zk,kez.

e +1=0
17. Pemnte ypaBHEHUE 2sinbx
1) (-1)" 2+ ez 2) (-1)' 2+ nez
)< ) 15 5 )( )15 5
)+ 2+ ez 8(-1)" L+ znnez
15 5 3
1 V3o
8. Pemnre ypaBHEeHUE 5 c0s 3x .

1)5_”+@,nez 2)5_”+@,nez 3)(—1) —+—,ne”Z 4)J_r5—7r+27zn,nez
18 3 18 3 6

X
19. PemuTe ypaBHEHHE 2\/§ Cos 7° 3=0,

1) (—1)”%+77m,n eZ 2)1%”+147m,n eZ
n (7 i
3) (-1) ?+ﬂn,nez 4)iF+2ﬂn,nEZ

20. Pemute ypaBuenue 2SIN5X— J2=0.

(-1 2+ nez )+ 27n,neZ
20 5 20

3) (-1)' Z+nnez HzZ 42N hez
20 20 5

21. PemmTe ypaBHEHHE J3sin57x-1,5=0.

D) 2l nez 21y 245nnez H+i+lnez AN nez
15 5 3 15 5 15 5

22. Pemure ypaBHEHHE J2cosdrx+1=0,

D)2V nez () i Mnez 921" nez 3 ionnez
16 4 16 2 16 2 4

. X
23. PemmuTe ypaBHeHue (ZSIn 3 _1)(003 3X— 2) =0



n+1 7T n+l 7T

1) (-1) E+7m,neZ 2) (-1) E+37rn,neZ
3 (1) Z+annez 4) (—1)”%+%”,nez

X .
24. Pemute ypaBHEHHE (2 COSE - \/EJ(SIH SX + 2) =0,

n

D+Z42znnez 2 +Z+vdrnnez ) +Ziannez A +Z+Tnez

2 8 8 2
Tecr 1

IIpousBoanas
Hpasuia nudpepenHunpoBanus
Bapuant 1
Al. HaiinuTe npou3BoaHYyIO QYHKIHH ) = 4x3 .
1) 12x? 2)12x 3) 4x? 4) 12x°
A2. Haiiute npoussonnyto ¢pyukmuu ) = 06x—11.
1) -52)11 3) 64) 6x
x-1

A3. Haiigute npousBoanyto GyHKIuu JV = —

1 x-1 2x+1 1
1)——=2 3 4)—

2 ) 32 ) 32 ) 32
A4. Haiinure npomssogmyio dyakman Y = XSiN X,
1) Sin X — X €COS X 2) SiN X + X COS X 3) COS X 4) X + X COS X
AS. HaiinuTe npou3BoaHy0 QyHKIUN ) = x> +sinx B TOUKe Xy =T
1) 7° =12)27+13) 27 —14) 27

x* 3x°

A6. BoruncnuTe 3HaueHHE MPOU3BOIHON PyHKIMK )V = 7 - 7 +2X Brouke x,=2.
1) 10 2) 12 3)8 4) 6

A7. HaiinmuTe npou3BoaHy0 QyHKIMH )V = sin (3x + 2) .
1) cos(3x+2) 2) —3c0s(3x+2)3) 3cos(3x+2)4) —cos(3x+2)

AS. BoluncnuTe 3HaueHHE MPOU3BOJHON QyHKIMK ) = 3x° —12\/; B TOUKE X,= 4.
1)21 2) 24 3)0 4) 3,5

T
A9. Beruucnute 3Ha4eHUE TPOU3BOTHON QyHKIMU JV = E g (4X -7 ) + Z

T T T
prowke Yo =7 D2 294 435

A10. Haiinute nmpousBogHyto pyHkuuu ) = x*COSx .



1) 2xSiN x 2) —2xsin x 3) 2x COS x + x* SiN x 4) 2xCOS x —x° Sin x

B1. Brruuciure 3HaueHne npon3poanoil Gpyakmun Y =14+/2x —3 B touke x,= 26.

x—2

B2. HaiiguTe 3Ha4eHue X, IPH KOTOPBIX MPOU3BoAHAsA GyHKIMKH Y =~ paBHa 0.
X

Tecr 1
IIpousBoanas
IIpaBuna qudgepeHupoBaHus
Bapuanr 2

1
Al. HaiinmuTe npousBoanyoo GpyHkun JV = gx .

1
1)2x°2)2x°3) gxs 4)6x°

A2. Haiigute npou3BoaHYyI0 QYHKIMH ) = 12 —-5x.
1) 72)12 3) -54) -5x
x+3

A3. Haiimure npousBoanyo GyHKiuun JV =

3 2x-3 3 3

1)?2) 2 3)—;4)—;

A4. Haiinute npousBoanyo Gpynknun Y = XCOSX .
1) COS X — XSIN X 2) COS X + XSiN X 3) —Sin X 4) X —Sin X

X

2 T
A5. Haitmute npousBoanyto gpyakiuu Y =X +COSX B TOUKE X, = o

) T
1) —12)7z+13)5—14)7r—1

3 2
x° Ox
A6. Borumcnute 3HaUeHHE POU3BOAHON QyHKIMM V = —— ————+ 3X B TOUKE X,=2.

3 2
1) 13 2) 3 3)8 4) 27

A7. HaiinmuTe mpon3BoaHy0 GpyHKIMN )Y = C05(5X - 2) .
1) —2sin(5x—2) 2) —5sin(5x—2)3) 5sin(5x—2)4) sin(5x—2)

3 1
AS. Beruncnute 3Ha4eHHE TPOU3BOIHON QYyHKIIMKU ) = — — VX Brouke Xp = Z .
X

1) -47 2) -49 3) 47 4)11,5

A9. BeruuciuTe 3Hauenne nponsBonHoi pynkmmm Y =1+ cig (2)6 +7 )
T

1
BTOUKE Xo = _Z . 1) 2 2)-13) -2 4) 5

A10. Haiingure npousBouyto GpyHkuun ) = x*sinx.
1) 2xC0OS x 2) 2xSiN x —x° COS x 3) 2x SiN x + x* COS X 4) —2x COS x



B1. Boiunciute 3uauenue npousBoanoit yrkmmn ) = 3044 —3X B Touke x,= -7.

x+2
B2. Haiinure 3HaueHue x, Mpu KOTOPBIX MPpoU3BoaHAs GyHKUMU Y = — 5 pasHa 0.
X

Tecmot no pazoeny «lIlokazamenvnan u no2apugpmuueckan ynkuyuuy

1) VYcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXIy I'padukoM (QyHKINU, TOTYUYCHHOHN B PE3yIbTaTe
npeoOpa3oBanus rpaduka GyHkun y = 2*u e€ aHaaIuTUu4ecKoi GopMyIoil:

4 G /
i /

1 3. 4. :
A) y:ZX—l_l B) y=2x—1 O y:2|x| D) y=2x+1_1
E) y=2"7%+2 Fly=2""1+1 G)y = [2¥|
x+1
2) Kaxkoe 13 cieayroIuX Yucell BXOIUT BO MHOXKECTBO 3HAYCHUH PyHKIUU Y = G) + 4.
1)5; 2) 2; 3) 3; 4)4; 5) 0.

3)Mcnonb3ys rpaduky GyHKIM HAlTH pelenne HepaBeHcTBa 2% > /x

1)(0; +o0);
x 2)[0;+ o0);
5432?512345' 3)(-00; 1);
y 4)(-c0: 01.

4)yCTaHOBI/ITe COOTBCTCTBUEC MCKAY IMOKA3aTCIIbHBIM YPABHCHHUEM U METOJIOM €I'0 PCUICHUA.

TToKa3aTenbHOE yPABHEHHE MeTon penienus
1. 53%1=0,2 A) QYHKIMOHATLHO -rpadudecKuii
2. 4 —-9-2X+8=24 B)BBeieHHs HOBO TepeMeHHOU
3, 5xtl _5x-1 =24 C) BBIHECEHHE OOIIEr0 MHOXKHUTEIS 33 CKOOKH
4, 2%x+1 _32x+1 — 32x _7.22x | D) ppuBejeHHE K 0OIIEMY OCHOBAHHIO
5. 2X=x+2 E) rpynnupoBka

1,5x—2
S)YKa)KI/IT € IIPOMEXKYTOK, coz[epxcamnﬁ KOPE€Hb YpaBHCHUA (g) = 6.

DE3Y 020 9[2sr A0z 9)I[29).
6) Haiitn cymMmMy KOpHEH Wil KOpEeHb (ecii OH OIMH) ypaBHeHus 49* — 6 - 7% — 7 = (.
1) 0; 2)7; 3) 1, 4) -1; E) 2.

7) HaiiTi HauMeHbIIIee LEN0e UHCIIO, KOTOPOE ABISeTCA pemeHneM HepapeHctsa 31%721 < 9,



1)0; 2) -1, 3) 1; 4) 2; 5) -2.

4 1 3x—1
8) Haiitu obnacte onpeneneHus pyakuuun y = (0,5 — (5) :

D=3l D) (mo53) 3 [0i+ed) i) 5)[03]

9) YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXIY I'padrKoM (HYHKIIMHU, TOIYYEHHOH B pe3yibTaTe IpeoOpa3oBaHuUs
rpaduka pynkuuu y = 0,5*u e€ ananurudeckoil popmynoii:

1. 2. 3. 4. AY
| /
2
-5-4-3-2%_1D 12345 .5.4.3-2-140_W
2 2
3 -3
:4 41
L5 54
A) y =051 B)y=05"—1 C)y = 0,5 D)y = 0,51 +2
E)y =05""G)y =10,5*| + 0,5
10)Kakoe 13 cieayronmx 4icel BXOAUT BO MHOXKECTBO 3HaUCHUH QyHKIMU y = 3% + 37
1)0; 2)1; 3) 2; 4) 3; E) 4.
11)Ucnons3ys rpaduku GyHKIMI HATH peleHde HepaeHcTBa 6571 < 6 — 2x.
1)(0; +o0)
2)[0;+ )
3)(-0; 1)
4)(-0; 0]
12)YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK/TY MMOKA3aTeIbHBIM YPABHEHHEM U METOJIOM €0 PEIICHUS
[TokazarenpbHOE ypaBHEHUE MeTo perieHus
1. (0,5)’“2 - 4XH = p471 A) TpynmupoBka
2. 3¥2_3*=7) B) mpuBeneHne k 00mMEeMy OCHOBAHHIO
3. 52X _4.5%5=0 C) BbIHECEHHE OOIIETO MHOXKHTEIS 32 CKOOKH
4, 25%+6 _ 75x+2 _ p5x#3 _ 75x+1 — D) BBeecHMs HOBOM MEPEMEHHOI
5 3*=+x+1 E) dynkunonansHo -rpadpuueckuit
13)YkaxuTe NpOMEKYTOK, COflepKalluil KopeHb ypaBHeHuss 3%72 — 3% = —72

1) (-3;3); 2)[-2;2);  3)[2;5]; 4) [0; 2]; 5) [2;4).



. . N
14)Haiitu KOopeHb (MM CyMMY KOPHEH, €CJIN UX HECKOJIBKO) ypaBHEHUS (2|X 7') = 16.

1)9; 2) -4, 3) 14, 4) 5; 5) 4.

-x/8
15)HaiiTi HauMeHbIIIee LIETI0€ YHUCII0, KOTOPOE SIBJISIETCS PEIIEHUEM HEpaBEHCTBA (E) > 15.

1)7; 2) 8; 3)9; 4) -8; 5) -9.

16)Haiitn o6nacth onpenesnenus Gpynkuun y = 1/0,7 — (0,49)%-2,
1) [2,5; +o0); 2) (2,5; +o0); 3) (-0; 2,5]; 4) (-0;-2,5] ;E) [0; 2,5].
17) Haiinute npoussenenue kopueit ypapuenus: log_(x* +01) =0.

1) -1,21; 2) -0,9; 3) 0,81, 4) 1,21

18)Ykaxute npoMeKyToK, KOTOpOMY ITPUHAJJICKUT KOpeHb ypaBHenus log, (4 —x) +log, x =1.
1) (-3;-1); 2) (0;2); 3) [2;3]; 4)[4:8].

19)HaiimTe umcno uensix penrenuii Hepapencrsa: 109, (x —2) > -2.

1) uersipe; 2) narp; 3) OecKOHEYHO MHOro; 4) HM OJHOTO.

20)Pemure HepaBenctBo: In(x —1) < In(3x + 2).
1) (-1,5;+00);  2) (-% stoo); 3) (Liteo); 4) (-oo51).

21)Haiiure npoussenenue kopueii ypasuenms: 1—Ig(x* +1) =0.
1) -99; 2) -9; 3) 33 4) -33

22)YKaXuTe MPOMEXYTOK, KOTOPOMY MPHHAIICKHUT KopeHb ypaBHenus 1g(x +7) —Ig(x+5) =1.
1) (-o03-7); 2) (-7;-5); 3) (-5;-3); 4) (05+0).

23) Pemute Hepasencto: log, (6 —0,3x) > —1.
9

1) (-10;+00); 2) (-00;-10); 3) (-10;20); 4) (-0,1;20).
24)Peumre nepasencro: 109 (3x+2) <log, (x-1).
25)YKaxuTe MPOMEeKyTOK, KOTOPOMY NPUHAIEKHUT KOpeHb ypasHenns 109, ,(5—2x) —log,, 2=1.
1) (o05-2); 2) [-210; 3) [1;2]; 4) (25+00).
26)VkaxuTe IpOMEKYTOK, KOTOPOMY MTPUHAICSKHUT KOpeHb ypaBHeHust  In(x +4) —In(x +3) =In3.
1) (3:1); 2) (-o05-3); 3) (4510); 4) (2:4).

27)Pemmre HepaBenctBo: 10g,,(1-2,4x) > 2.
1) (-10;+00); 2) (-0;-10); 3) (-0,1; E) 4) (-10; E)
2 2 b ) H 112 ) ) 12

28)Pemmre HepaBeHcTBO: 1g2x < Ig(X+1).



1) (-§;+oo); 2) (-oo;-gl; 3) [-1,5;-2]; 4) HeT pelIeHu.

29)YKakuTe NpOMeKyTOK, KOTOPOMY NPUHAIEKHUT KOpeHb ypaBHeHns 100, (x—9) =1+logy, 5 .
1) (11;13); 2) (9;11); 3) (-12;-10); 4) [-10;-9].
30)Ykaxure NpoMexKyTOK, KOTOPOMY IPUHAISKUT KOpeHb ypaBHeHusa l0g, x + log, (x +2) = 3.
1) (oos-2]; 2) (-2:2); 3) [2:4]; 4) (45+00).
31)Pemmte mepaBencto: 10g,,(0,25-0,1x) > -1.
1) (2,5:+00);  2) (-105+00); 3) (-00;-2,5); 4) (-10;2,5).

32)Pewmre HepaBerctBo: 109, (2x —1) > log, (3x —4).
1) (-0033); 2) (B35to0); 3) (0;3); 4)(%;3)-

33)Ykaxure npoMexyTOK, KOTOPOMY IIPUHAIEKUT KOPEHb YPaBHEHHUS

log, , (2x +3) =log, , 3+10g,, 2

1) [[1,2,1,2); 2)[1,2;3); 3) [3:4.2); 4)[4,2;5.2].

34)Vkaxxute NpoOMEXyTOK, KOTOPOMY IIPUHAUIEKUT KopeHs ypaBHenus log, (2x —3) —log, (3x —2) =1.
1) [-4;-1,5); 2)[-1,5;0); 3) [0;2); 4) kopHeii HeT.

35)Pemnte HepaBencTo: log, (7 —0,5x) > -3.
3

1) (-40;+t0); 2)(-40;14); 3) (-0;40); 4) (14;+0).
36)Pemmre HepaBencTBo: log,,(2x—5) > log, ,(x+1).
1) (-0;2,5); 2) (2,5:6); 3) (0;2,5); 4) (6;+0).

37)Ykaxure NpOMEKYyTOK, KOTOPOMY IPUHAUIEKNT KopeHs ypaBHenns log,, (5x —3) —log,, 3=1log,, 5

1)[0,5;2); 2)[2;3); 3) [3;4); 4)kopHeii HeT.

38)YkaxuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPHHAIEKUT KOpeHb ypaBHernus 109, (2x —3)° =15.
3

1) [-3;2); 2) [2;5]; 3) [5:8); 4) [8;11).
39)Pemmte HepaBeHcTo: 109, (0,2x +6) > —3.
1) [10;+00);  2) (-30;+0);  3) (-o03-10]; 4) (-30;10].

40)Pemute HepaBencto: log, (3x —1) < log, (2x + 3).

1)(%;4); 2) (4;+0); 3) (0;%); 4) (-00;%)-

L 1
41)VkaKuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAUIEKHUT KOPEHb ypaBHeHHs 25° " = =

1) (0;1); 2) (1;2); 3)(2;3); 4) (3;4).



—x=7
42)Haiinute obmacth onpeneneHus QyHkuu y = 4/1— (%JZ
1) [3,5;+0); 2)[14;+0); 3)(14;+00) ;4)(-0;14].
43)IIpousBeieHre KOPHEil MM KOpeHb (€CIM OH eIMHCTBEHHEIH) ypaBHeHns 57 =6-5"" —1
NPUHAIICKUAT

IPOMEKYTKY: 1) (-3,0); 2) (-2,1); 3) (1;2); 4) (2:3).

1-x
44)VKaxuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPHHAIJICKUT KOPEHb ypaBHeHHsT 4% = (%)

1) (-4;-2); 2) (1,2); 3)[2:4] ; 4) (4;6).

3x-7
45)Haiinute obnacth onpenenenus QyHKIUU y = (gj -1

1) [§;+oo); 2)(-oo;-§]; 3) (-oo;gl; 4)(-oo;-§).

46) TIpousBesieHNe KOPHEil MM KOPEHb (€CIIM OH IMHCTBEHHbIH) ypaBHeHns 2'" — 2% =7
NPUHAIICKUT

IPOMEKYTKY: D(-1,1); 2)(3;5); 3)(0:2); 4) (1;3).

1
47)YKaKuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPHUHAUICKHUT KOPEHb YPABHEHUS 37 2.3 1
1) [-4:-2]; 2) (-2;-1); 3) [-1,0] ;5 4) (1;2).
48)Haiinute obmacth onpeaeseHus QyHKIUN y = A2 _16
1) (1;#0) 5 2) (-o0;-1]; 3) (-005-1);  4) [1;+00) .
49) IlpousBeneHue KOpHEH WM KOPEHb (€CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS 343 =10
PUHAJICHKUAT

IPOMEXKYTKY: 1) (-4;-2); 2) (-3;-1); 3) (-2,0); 4) (-1;2).
50)VkaxuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY TIPMHANIEKUT KOPEHb ypaBHeHHs 2° " + 2" =20
1)@5); 2)[3:4; 3(23); 4I[L2] .
51)Haiiute o6macTh onpenenenus GyHkun y = 81— 9%
1) (-0;0,75]; 2)(0,75;+0); 3)(-0;-0,25);  4) [-0,25;+0) .
52)Haitaute cymmy kopHeii ypasnenus 49-7°° —50-7* +1=0
1) 1; 2) 2; 3) -2; 4) 50.
53)VkaxkuTe IpOMEKYTOK, KOTOPOMY MPHHAIEKUT KOpeHb ypaBHeHus 4" — 2% =24
D@4); 2)[12]; 3(O1); 4)[46].
54)Haiinute ob6nacte onpeaeneHus: GQyHKIUN Y = 0,4>**-016
D) [15400) 5 2)[-0,5;+00) 5 3) (-0;1,5] ;5 4) (-0;-0,5] .
55)Haiinmute cymmy kopHe#t ypapHerust 9 —4-3" +3=0
1) 2; 2)-1; 3)1,; 4) 10.

56)VKaXnTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAIEKNT KOPEHb ypaBHeHHs 32 + 3 + 3" =39
D[-201; 2)[2:4]; 3)(4:9] ; 4 (0;2).

1
57)Haiinute o6xacts onpenencHus GyHkuun y = ,[4" — >

1) (-0;-0,5]; 2)[0,5;+0); 3)[-0,5;t); 4)(-0;0,5] .
58)Haiinure cymmy KopHeit ypaBaenust 4° —5-2° +4=0
1) 2; 2) 20; 3) -1,; 4) -2.
59)Haiiaure obnacTh onpeaencHus jgorapupmuueckoit pyuknuu y = 10gs (x + 4).
1. (-o0; - 4); 2. (-o0; - 4]; 3. (-4; +0); 4. [- 4; +0).
60)YkaxuTe MpOMEKYyTOK, KOTOPOMY MTPUHAJICKUT KOPEHb YPABHEHUS



2,5x -2

1
9 =27

1.(-2;0); 2.[1;2);3.[0;1);4.[2;3).
61)Pemmte norapudmuyeckoe HepaBenctno 10giz (7 - 0,5 x) > - 3.
1. (-40; + 0); 2.(-40; 14); 3. (-0;-40); 4. (14; + ).
62)HaiimuTe 06macTh 3HaYEHU MOKa3aTeapbHOM QyHKIMU y = 3*-6.
1. (-00; + 00); 2.(0; +00); 3. (-6;+00); 4. (-0;6).
63)YKkaxxuTe NpoMexXyTOK, KOTOPOMY IPUHAJIEKUT KOPEHb YPaBHEHMUSL.
log2 (x + 1) =4.
1.(8; 10); 2. (14; 16); 3. (6; 8); 4. (4;6).
64)Pemnre noka3zaTeiabHOE HEPABEHCTBO.

1% 1
5 > 25
1. (-00;-5]; 2. [- 1; + ); 3. [- 5; + 0); 4. (- 0 ; - 1].

65)Berancmue :2'°927 + l0gs75-10gs3.
1.9; 2.32; 3.51;4.4.

1 -1,5 5 3,5
66)Bprunciure 42'5—(—j +(—j -(0,8)3’5.

1 1
1) 33-;2)6; 3)5,5;4) 9—.
) 9 ) 6;3) ) 3
67)3anumute Gopmyny log, x+1o0g, y =
1)log, (x+Yy);2) log,(x—y) 3)Ioga§; 4)log, x-y.

68)3amummure Gopmyny 109, a=
10; 2)1; 3)-1; 4a
69)Pemmne ypasrerue (0,5 =164/2.
1) -0,5; 2)-9,5;3)0,5; 4) 9,5.
70)Haiiaute kopenb ypasHenus 5% =1257,
1) 1;2) 2; 3) -1, 4) -2.
71)Haitaure kopensb ypasHenus 3°° —6-3° —27 =0.
1)9;2)2;3)3;4)-1.
72)Pemmnre ypasuenne 10g,(x—2)=log, 6
1)8; 2)4; 3)3; 4) -1.
73)3anuinTe CyMMy KBaApaTtoB KOpHeii ypasaernus 109, (X2 —3X):1

1) 20; 2) 15; 3) 17; 4) 13.



74)Pemmte HepaBeHCTBO 37 > 27 .
1) (-0;-05); 2) (-0,2) 3) (2,40); 4) (—4,0).
75)Pemure HepaBeHCTBO 2° —2°7% > 2.

1) (240); 2) (-0;2); 3) (—o0-1)U(2490); 4) (—o0;-2) L (L;+90).

76)Pemnte HEPABEHCTBO |0g3(4 —% Xj <log, 3.

) (2i)i2 (1522 ) 3) 050); ) (-29)
77)Pennre HepasercTso 109, (X — 1) <log, 5.
1) (1,6)2) (- 0;6); 3) (L;+o0); 4) (—o0;—2)U(L;+0).

78)KopeHb ypaBHEHUs \/E \/3_x =36 paBeH
N 2)2; 3)3; 4) 4

x+1 9
79)Beipaxenue 2a, rie a - KOpeHb YpaBHEHUS (E) = (7) , PaBHO

1) 9; 2) 11; 3) -11; 4) -9.
9 x?-21 23 19x-3

80)IIpon3BeneHre KOpHEH YpaBHEHHS [Z_BJ = (?j paBHO
1) 19; 2) -19; 3) -24; 4) -18.
81) Beipaxkenue 0,2+a, r1ie a - KOPEHb YpaBHCHHUS 3= 9% paBHo
1) 1; 2)0,2; 3) -1, 4) -0,2.

82)KopeHb ypaBHEHUS \/5_)r \/3_x = 225paBeH
1) 1; 2) 2; 3)3; 4) 4.

83)IIpomsBencHue kopHel ypaBaeHus 36" —4-6" —12=0 paBHO
1) 4, 2) -12; 3) 1, 4) -2.
29x%-8x 4 8x%-29x
84)CyMMa KOpHEe ypaBHEHHUS (?) = (Z] paBHa
1) -37; 2) 37, 3) 1, 4) -1.
85)Cymma xopueit ypaBaenus 4° —10-2" +16=0 paBna
1) -10; 2) 10; 3) -4; 4) 4.

86)Boipaxenue 0,3+a, i€ a - KOpeHb ypaBHeHUs 4™ = 4 , pPaBHO

/2



1)0,7; 2)1; 3) 2,7, 4) 5.

87) HauGonbluee 1ejoe 3HaUeHNE X, YAOBIETBOPAIOlee HepaBeHCTBY 272 < 2%*° | paBHO

1) 2; 2) 3; 3)0; 4) 10.

88)KoruecTBo HaTypalbHbIX petiennii Hepasenctaa (0,2) 283143 5 0,04 paBHO

1) 1; 2) 2; 3)3; 4) 5.

89)HauMeHbIIee enoe 3HaYeHHE X, yIO0BJIETBOpsIoNIee HepaBeHCTBY 3-9°" —12.3° —1<0, paBHO
1) -2; 2)0; 3) 2; 4) -1.

90)Hau6onpIee 1eoe 3Ha4eHNE X, yAOBIETBOpsONIee HepaBeHCTBY 4-3" +3** <7, paBHo

1)1, 2) 0; 3) -1, 4) 3.

91)13 npuBeeHHBIX HIKE PYHKINN YKaXHUTE yOBIBAIOIIHE:

a) y= [%j 0) y= Gj B) y= (4— J7 T r) y= (gj_

l)aus 2)aub 3)Bur 4)6wur

92)KopeHb ypaBHEHUS \/; \/3_’“ = 225paBeH

1)1 2) 2 3)3 4) 4

93)IIpousseneHue kopHeit ypaBueHust 36" —4-6" —12 =0paBHa

1)4 2)-12 3)1 4) -2
29x?-8x 4 8x?-29x

94)Cymma KopHEll ypaBHEHHS (Tj = (ZJ pPaBHO

1) -37 2) 37 3)1 4) -1

95) Cymma kopHeit ypapaenust 4° —10-2" +16=0 paBHa

1) -10 2) 10 3) -4 4)4

96) Bripaxenue 0,3+a, e a - KOpeHb ypaBHeHHs 14" = % , pPaBHO

1) 0,7 2)1 3)2,7 4) 5

97)HaubGosbIee 1eoe 3HAUYEHHE X, YAOBIETBOPAIONIee HepaBeHCTBY 2°° > < 2°°° | paBHO

1)2 2)3 3)0 4) He CyIIecTByeT

98) KonmuectBo HaTypanbHbIX pemnienuii Hepasenctsa (0,2) 283143 > 0,04 paBHO

11 2)2 3)3 4) HeT oTBETa
99)HanMeHsbInee 1eoe 3HAYEHHE X, YIOBJIeTBOpsIoNiee HepaBeHCTBY 3-9°" —12.3" —1<0, paBHO
1)-2 2)0 3)2 4) -1

100) Haubonsmee nenoe 3Ha4eHNE X, YI0BIeTBOpsIomIee HepaeHCTBY 4-3" +37 <7, paBHO

1)1 2)0 3)-1 4) He cylIecTByeT



l.PaninoHasibHbIE YpAaBHEHUS .

Haiinure npousseneHne KOpHEN ypaBHEHM

pal a4 .
Dca >aa
1)1 24 3)9 4)0
5B B

X—1 XxX+2

10
1)-75 2)-6 3)-8 4)16

Haitaute cymmy kopHeit

>XH3 X2

1)8 2)-8 3)10 4)-10

20 15 _
4)——%:1
4> X<

1)1 2-1  3)-4 5)4

Vkaxure IMPOMCIKYTOK , conepmamnﬁ BCC KOpHHU YpPAaBHCHUS

X1 23

nlo:2] 2)[2:4] 3) [4:8] 4) [-1:1]

1)[=5-3] 2)[-4-2] 3)[-11] 4)[0:4]
Ykaxure IMPOMCIKYTOK, coz[epxcanmﬁ TOJIOKUTEIBLHBINA KOPCHb YpPAaBHCHUA

2 2
/ X3 X433

1) @2) 2 (=3) 3)(34) g) (45)

13 6—:I
8) X3 X2

1) @2)2) (2:3) 3) (3:5) g) (5:8)

2.Pa].[I/IOHaJ'IBHLIC HCPaBCHCTBA.

Pemmte HEPaBCHCTBO



) G _
<O

1) Coe O
3)[-30.75)) (95+0)

) S P=
1) C==x =7
3) [-5025]V (7;+=)

2) (—o0—9) U [-0,753]

§ C==F 7S

2) C==a 572
3) =B

,_ G<n
) B
== ha-
3) (— ooi11]

PR T
) OB

1) o4 @@=+
3) (—o=—9)

2) == &1L
4) (—25+9

ERBID_

) (S = IE S

1) =<3 P75
3) CGB13-G+<

AR
7) =<
) C=cF @1 HEosD o

2) €= 53
4) €G3

3) C=CB @3 3) COBD_ €13
0 S aee =

N2 By ) EEx B3
C==F E3 =D G<

3 Pemnth HEpaBEHCTBO

y o 5 g
x°-(2x—16)

1) (—0;0)U[2,53) 2)(0;2,5] U (3;4+0)

3)[2,5:3) 4) (= 0;2,5] U (3;+0)



2
X

2) Y0

(x+5)-(6-3x)
1) (— oo;—5] U (2;+oo)
3)(-5;2)

x—16
3 x> —4x+ 4>O
1)(2:6)

3) (2:6) U (16:+ )

x-15 50
x?+6x+9
1) [15;+00)
3)(-3;15)

4)

8—2x
2x? +5x-3
1)(-0;-0,5) U (3;4]
3) (-3;0.5) U [4;+0)

<0

4x-12 <

6 <
) 6—5x —x°

1)(-6;1) U[3;+0)
3) (-o0;-6) U (1;3]

5x-3
7 ——<0
) x}-2x%+x
1)(0;0.6]

3)(-0;0) U [0,611)

3 2
g) A A
x-1
1) (— 00;2] U [1;40)

3) [-2;0]u (L;+0)

2) (= 0;-2,5] U (2;+0)
4)(-5;0) v (0;2)

2) (- 0;2) U (16;+0)
4)(-00,2) U (26)

2)(- 00 ;-3) U[15;+0)
4)(-0;3) U (- 315]

2)(-0.5;3) U [4;+0)
4)(- 0;-3) U (0.5;4]

2) (-1;3] U (6;+00)
4) (- o0;—1) U (3;6]

2) (0;0.6]u (L;+0)
4) [0,6:1) L (L;+0)

2)(L;+ )
4) (0,0 |U L+o0)



Bapuantl

1) Haiimute obnacts onpeaenenust pynkuuu f(X)=4~/7 —2x
A) [3,5;+oo]; B) (-3,5;+©); C) (- ©;3,5 ]; D) (-0;3,5); E) HeT npaBHILHOrO OTBETA

2)Haiinure 3nauenue Gpynxuun f(X)=x?-3x+2 mpu x=-1

A)-3; B)6; C)0:D)3; E)Her npaBHIbHOrO OTBETA

3) Kakas u3 ¢pyHKIIUH SABIAETCS HEUCTHOM:

A)y=cosx; B)y =5sin?x; C) y=2x*+x?;D) y=-2tgx; E) HeT IpaBUILHOTO OTBETA
4) OnpenenuTe 4eTHYIO (PYHKITHIO:

Ay=x?-x B)y=x*x%C) y=2x*+x?+x;D) y=8ctgx; E) HET npaBUILHOr0 OTBETA
5) Haitaute 3nauenne ¢pynxmun f(X)= 4x2-x, mpu x= -2

A)18; B)20;C)32;D) 14; E) HeT nmpaBUIIBHOTO OTBETa
o V4
6) Haiinure 3nauenue ¢pyukiun f(X)= Scosdx - V2 npu X:Z

A)-5- \2: B)5+/2; C)-5+/2;D)-+/2; E) Her npaBunbHOro oteeta
7) Onpenenute odpatHyto (yHkuuio K pyHkiwn f(x)=x-2
Ax(y)=y-2; B)x(y)=2-y; C)x(y)=2y ;D) x(y)=y+ 2;E) HeT npaBuibHOrO OTBETa
8)Haitnute MHOXecTBO 3Ha4YeHuit pynkuuu: f(X)= 3 sinx
A)(-3;3); B) (- ©;3 ]; O) [— 3;3] ;D) C) (- 0 ;+); E) HeT npaBWILHOTO OTBETA
9) Haiinute MHOKeCTBO 3Hauenuit pynkuun: f(X)= 4cos?x-1
A)[-52] ; B) [-13]; C) [-4,2];D) [0:1]; E) mer npaunsHOrO 0TBeTA

10) Ha pucynke nzobpaxensl rpadpuku GyHKUuH. YKaxure rpaduk HeYeTHON (QyHKIUH:



3) U X &3 15 1)

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA

11)Ha pucynke nzo0paxkensl rpaduku QyHKIMNA. YKaxuTe rpaduk 4eTHo QyHKIUU:

A)l; B)2;C)3;D)4; E)Her npaBWIbHOTO OTBETA

12)Ha pucynke 3anan rpaduk pyuakiun y=Ff(X). Ykaxure o0nacts 3HaueHUN QyHKIUH:

A) (-2;2); B) [— 2;2];C)(-3;5);D) [— 3;5]; E) ﬁ;T MPAaBUIBLHOTO OTBETA

13) Haitnute nepuoa pyukuuu  f(X)= 8sindx
A) z; B)4r; C)2x;D) %; E) HeT mpaBUiIBHOTO OTBETA
14) Haitnute nepuoxa ¢pyukuuun f(X)= 9tg 3x
V4 V4
A)3rx; B) x; C) E; D) E; E) HeT mpaBUILHOTO OTBETA

15)Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pyaxuun y=Ff(X). Haiinnte npomexyTok Bo3pactanus (QyHKIUU:



4
L

r
A) (0;1);  B)[1;3);C)[1;+0);D) (-2;+ «); E) Her npaBHWILHOTO OTBETA

16)CKOJIBKO TIPOCTEHIINX MPeoOpa30oBaHMA HY)KHO BBIIOIHATH K IpadHKy GYHKIIHH Y=X°, YTOOBI
nony4uts rpaduk Gyskimm y=2(x-5)%-2:

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA
17)J1anst pyakmun f(X)=x2-2 ug(x)=(x-2)?. CpaBHuTE 3HAYEHNS STHX QYHKIMI mpu x= -1,
A)I(X)=g(x); B))f(x)<g(x);C)f(x)>g(x);D))f(x) <g(x); E) et npaBuibHOrO OTBETA

18)Ykaxure obnactb onpenenenus GyHkuuu y=tgx
A)x # %n, rae he Z;B)x= m,rne ne Z;C)x=0; D)x# %4‘ n,tae N € Z ;E) HeT npaBWIBHOTO OTBETA

19)Ykaxure o0nacth 3HaUeHUs PyHKIIMHM y=COSX

A) (-1;1); B) (- ©;0]; ©) [— 1;1] ;D) C) (- o ;+); E) HeT npaBuiIbHOTO OTBETA

. X
20)HaiiquTe HAMMEHBIIHI TOOKHUTENbHBIN epuo Gyrkiuuf(X)= 3 sin Z

A)8rx; B)4dr; C)2x;D) %; E) HeT mpaBWiILHOTO OTBETA

Bapuant2

1) Haiigute obmacts onpenenenus Gyukuu f(X)=4++/2x —5
A) [— 2,5;+oo); B) (2,5;+x); C) [2,5;+oo); D) (-©;2,5);E) Her npaBuibHOrO OTBETA

2)Haiimute 3nauenue GyHkrmuf(X)=x?+2x+4 mpu x=-2

A)-1 B)9 C)3 D)4E) Her npaBUIBHOTO OTBETA
3) Kakast u3 pyHKUMii ABIsSE€TCS YETHOM:

Ay=8x—x? B)y=x+x3 C)y=x+x?+5 D)y=-7tgxE) HeT NpaBHIHHOTO OTBETA
4) Haitaure 3auenune ¢pynkuun f(X)= 3x2-2x, mpu x=-1

A)8; B)2;C)5:D) 1; E) Her npaBHIBLHOTO OTBETA



5)Haiinure 3Hauenue pynkuuuf(X)=3sindx + V2 npu x=%

A)3-2 B)3+/2 C)2 v2D)2E) ner NPaBUJIIBHOTO OTBETA

6)Omnpenenute 00paTHyr0 (QyHKIUIO K QYHKIIUA y(X)=x-1

A)x(y)=y-1 B)x(y)=1-y C)x(y)=y D) x(y)=y+ 1E) HeT npaBmibHOro OTBETa

7)Haiigute MHOXKeCTBO 3HaueHuH ynkimm:f(X)=6C0SX

A) (-6;6) B) (-0;-6 |

C)(-o;+0) D) [— 6;6]E) HET MPaBUIBLHOTO OTBETA

8)Haiinure MHOXkecTBO 3HaueHui PpyHkimu:f(X)= 4c0s°X-3

A)[-31]

B) [-13] C) [-1,2]D)[0;3] E) et npaBmibHOro oteeta

9)Ha pucynke ykaxure rpapuk HeYETHON (PyHKIIMH:

D[ TTTA

A)l;

B)2;C)3;D) 4; E) Her npaBWIbHOIO OTBETA

10)Ha pucynke ykaxxute rpapuk 4THON QyHKIIMH:

A)l;

B)2;C)3O;El)) 4; E)mHer npéﬁnnﬁﬁoro oTBeTa

11)Ha pucynke 3agan rpaduk ¢pyukiun y=Ff(X). Ykaxure o0nacts onpenencHust QyHKIHN:

A) (-2;2);

B)[-2;2];C)(-3;5);D) [-35];

. S0 O
|
f | i | —4- } |
'
| i
’ o SO0 S - {
[ B Y | ‘
\ 10} 1] 2| x
t bt of-d foofund 4 -
71 Ry |
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| | “ ] | |
1 ¢ {oad—oa—4.4
| |

E) Her npaBuibHOrO OTBETA

12))Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pynkiuun y=Ff(X). Haiigure npomexyTok yObIBaHHS (QYHKITUH:



A)[0;1];  B)(1:;3);C)(1;+);D) [-2;+ «); E) Her npaBuiabHOIo OTBETA

13) Haiinute HauMeHbIIMN TOJIOKUTEIBbHBIN epuo GyHkimuf(X)= -8sin2x
A) r B)dr C)2zD) %E) HET MPaBHILHOTO OTBETA
14) HaiiguTe HAaMMEHBIIHHA OJI0XHUTEIbHBIHN eproa Gpyukuuuf(X)= 5tg 5x

A5z B) r C) % D) %E) HET MPaBHILHOI'O OTBETA

. . . X
15)HaiinuTe HAMMEHBIINHN MOJOKHUTENIBHBIN nepuo Gpyukuuuf(X)= ctg ry

A)127z; B) zn; C)2x;D) 6x; E)Her npaBUIbHOTO OTBETA

16)CKONBKO TIPOCTEHIINX IPe06pa30BaHnii Hy)KHO BBIIOTHUTS K TpaduKy QYHKIMH y=X2, UTOOHI
nony4auth rpaduk GyHKIHH y=-(x+2)*+3:

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIHHOTO OTBETA
17)1ans pyskmun f(X)=x?+2ug(X)=(x+2)?. CpaBHHTE 3HAYEHUS STUX QYHKIHi mpu X= -2,
A)F(X)=g(x); B))f(x)<g(x);C))f(x)>g(x);D))f(x) <g(x); E) HeT mpaBuibHOrO OTBETA

18)Ykaxure obnacts onpeaeneHus GyHKIMUA y=CtgX
A)x # %n, rae he Z;B)x= m,rne ne Z;C)x=0; D)x# %+ n,tae N € Z ;E) HeT npaBWIBHOTO OTBETA

19)YkaxxuTe 00acTb 3HaueHHS QYHKIHH y=SiNX
A) (-1;1); B) (- »;0]; ©) [— 1;1] ;D) C) (- o0 ;+00); E) HET mpaBUIBHOTO OTBETA
20) Kakas u3 QyHKUMN SBISETCS HEUYETHOM:
A)y=c0s’x-3; B) y =5sin’x+2; C) y=2x3+x%;D) y=-2cosx; E) HeT NpaBMILHOr0 OTBETA
Bapuanrl

1)Haiinute obmacth 3HaUeHUI QyHKIIUN y=alCtgX



A) [_ %;%} B) [0; %} ;0) [— %%} ;D) [0;z]; E) Her mpaBuiibHOTO OTBETa

2) Haiigute obnacTh 3Ha4eHUN (YHKITUU y=arCCOSX

A) [_ % : %} B) [0; %} ;0) [— % ; %} D)[0; z]; E)Her mpaBmibHOTO OTBETa

3)Bbrauciure arcsin%

A) z; B) z ;C)Z D) — z; E) HeT mpaBHIBHOIO OTBETA
3 4 6 3
4)Beruucnure arcctg(-1)

A) - Z; B) z ;C)S—” ;D) — 3—7[ ;  E) HeT npaBuiIbHOTO OTBETA
4 4 4 4

5)Haiigure 3HaueHue BeIpakeHus tg(arctg —3)

7

A) %; B) ?3 ;C)% ;D) J3: E) Het nmpaBuibHOTO OTBETA
6)HaiinuTe 3HaueHue BeIpaxkeHus Sin(arcsin 7)
J3

A) %; B) 73 ;C)% ;D)% ; E) HeT mpaBmIIbHOTO OTBETA

.1
7) CpaBHuTe umcia arcsin(- 5 ) 1 arccos ?

A)arcsin(- % ) =arccos ? ; B)arcsin(- % ) > arccos ? ;C)arcsin(- % ) <arccos ? ;

.1
D)arcsin(- 2 ) <arccos ? ; E) HeT mpaBmibHOTO OTBETa
1 )
8)CpaBHuTe uncaa arcsin > U arcsin <>

A)arcsin 1 =arcsin ﬁ ; B)arcsin 1 > arcsin ﬁ ;C)arcsin 1 <arcsin V3 ;
2 2 2 2 2 2

.1 . /3
D)arcsin > <arcsin - ; E) HeT mpaBUJIbHOTO OTBETA



2
9) Pemre ypaBHeHHE COSX=- >

A) i%+27zn,nez; B)iBT”+27zn,neZ; O) -%+27zn,neZ;D) 2m,ne”Z;

E) HeT npaBUiIbHOTO OTBETA
10)Pemnre ypaBHeHue tgx= -1
A) %Jr/zn,nez; B)J_r%”wzn,nez; 0] -%-f-ﬂn,nGZ;D) m,ne’Z;

E) Her npaBuisHOrO OTBETA

11) Pemnute ypaBHeHHe CtgX= J3

A) ZJrzzn,neZ; B)£+7zn,neZ; @) ZJrzzn,neZ;D) J_rf,nez;
3 4 6 3

E) HeT npaBUibHOrO OTBETA

12) Pemite ypaBHeHHESINX= — %

A)(—l)"+1%+7zn,neZ;B) (—1)”+1%+7zn,nez;C) (—1)”%+7zn,nez;;D) i%, neZzZ;
E) Her npaBuibHOTO OTBETA

13) Pemre ypaBHeHue: COS( %) =0

A)%+27zn,neZ;B)zzn,neZ;C)%Hzn,neZ;D)7r+27zn,neZ;E)%+27zn,neZ
14) Pemmre ypaBHeHHE COSX=3
A) %+7zn,neZ; B)%Mzn,nez; O %-l-ﬂn,nEZ;D) i%,nez;

E) HCT IMPABUJIBHOI'O OTBCTA

15)Pemnte ypaBHeHunesinx=1
A)—%-Fﬂn,n € Z;B) %Hzn,n eZ;0) (—1)”%+7zn,n e’Z; ;D)%+27zm, neZ;
E) Het nmpaBuiIbHOTO OTBETA

. 1
16)Pemnre HEpaBeHCTBOSINX.> >



A) [—%+27zn;%+27zn ],ne Z;B) (—%+47zn;%+47zn),ne Z;0) [—%wzn;%wzn],nez

D) (% + 2/m; % + 27 ),ne ZE) HeT npaBWILHOTO OTBETA

2
17) Pemnte HEpaBEHCTBO COSX > >

A) [—£+27zn;£+27zn ],ne Z;B) (—z+ﬂn;£+7zn),ne Z;0) [—£+2ﬂn;z+27m),nez
4 4 4 4 4 4

D) (% + 2/m; 37” + 27m),ne ZE) HeT npaBHILHOTO OTBETA

18)PemuTe HepaBeHCTBO 1OX<1

A) [—£+7zn;£+7zn ], ne Z;B) (£+7zn;£+7zn),ne Z;C)[—£+7zn;£+7zn),nez;
2 4 4 2 4 4

D) (- % + 7, % + 7n),n€ ZE) HeT MpaBUIILHOTO OTBETA

19) Pemute HepaBeHCTBO cigX< J3

A) [nn;%wzn l,neZ; B) (ﬂn;%wzn),ne Z; 0) [%+7zn;7r+7m),nez :

D) (% + 7m;  + /M ),n€ ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA
20) Pemnre nBoiiHoe HepaBeHCTBO 0<tgx<l

A)[%+7zn;%+7zn ].,.neZ; B) (nn;%wzn),ne Z; C)[%+7zn;7r+7zn),nez ;

T
D) (Z + 7n; 7 + 7n ),n€ ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

Bapuant2

1)Haiinute obnacts 3HaUeHUI QyHKIIUN y=arcCtgx

A) [_ %;%j; B) [0; %} ;C) [— g;%}; ;D) [O; 7r); E) HeT npaBuIBHOIO OTBETA

2) Haiinure o0nacTh 3HaUeHUI (YHKIIH y=arcSinx

A) [_ %;%j; B) [0; %} ;0) [— g;%}; D) [O; 7r); E) HeT npaBuiIbHOIO OTBETA



3)Beruncaute arccos(- 73 )

A) %; B) - % ;C)% ;D) — % ; E) HeT mpaBmIIbHOrO OTBETA

4)Beruncnure arctg J3

A) - z ; B) z ;C) z D) — 3 ; E) HeT mpaBuIBHOTO OTBETA
4 3 6 4
5)HaiiguTe 3HaueHne BeIpakeHus Sin(arcsin 7)

7

A) %; B) 73 ;C)% :D) J3; E) Her nmpaBmiIbHOTO OTBETA
6)Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus tg(arctgl)

A) %; B)-1;C)1;D) - %; E) HeT nmpaBHIBLHOTO OTBETA

7) CpaBHuTE 4yricia arccos(- %) U arccos ?

A)arccos(- 1 ) =arccos ﬁ ; B)arccos(- 1 ) > arccos ﬁ ;C)arccos(- 1 ) <arccos ﬁ ;
2 2 2 2 2 2

D)arccos(- %) <arccos % ; E) HeT mpaBuiIbHOTO OTBETa

8)CpaBHuTe uncna arctg J3u arctg ?

A)arctg+/3 = arctg g ‘B)arctg /3 < arctg ? :C)arctg /3> arctg g ;

D)arctg J3< arctg % ; E) HeT mpaBuibHOTO OTBETA

9) Pemte ypaBHeHHE COSX=- >
A) 5+2mn, neZ; B)i%”ﬂ”,nez; €) -7 +2m neZ;

T
D) 5 +2/m, ne Z;E) HeT npaBUJIBHOTO OTBETA

10)PemuTe ypaBHeHHE ClgX= -1



A) %Jrzzn,nez; B)i%ﬂwzn,nez; 0] 3T”Hzn,neZ;D) m,ne’;
E) HeT npaBuIbHOTO OTBETA

V3

11) Pemure ypaBHeHHe CtgX= 3

A) z+7zn,neZ; B)£+7zn,neZ; O) z+7zn,neZ;D) if,nez;
3 4 6 3
E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA

12) Pemnte ypaBHEHHESINX= >

A)(—l)”%+7zn,neZ;B) (—1)”%+7zn,neZ;C) (—1)“*1%+7m,nez;;D) i%+27zn,neZ;

E) HeT npaBUiIbHOTO OTBETA

13) Pemute ypaBHeHue: c0s4 X =0
A)£+7zn,neZ;B)zzn,neZ;C)£+£n,neZ;D);r+£n,neZ;E)J_r£+£n,nez
4 8 4 4 8 4
14) Pemre ypaBHeHHE SINX= -2
A)%Jrﬂn,nez; B)%wzn,nez; O %-I-ﬂn,nEZ;D)i%,nEZ;

E) HET IIPABUJIBHOI'O OTBETA

15)Pemnre ypaBHeHnECOSX=1
A)—%+7zn,n € Z:B) %+7zn,n e Z:0) (—1)“%+7zn,n eZ:
D) 27zzm, ne Z;E) Het npaBHILHOTO OTBETA

16)Peminte HepaBEHCTBOSINX.> -
A) [—£+27zn;z+27zn ],ne Z;B) (£+27zn;2—7r+27zn),ne Z;0) [—£+7m;£+7m],ne Z
3 3 3 3 6 6
V4 o
D) (E + Zm;? +27m),ne ZE) HeT npaBUILHOTO OTBETA

2
17) Pemnte HEpaBEHCTBO COSX = 5



A)[- sz + 27m; 3—7[+27zn] nez:B) (-Z+mZ+m)nez:C)[-Z+2mZ +2m |nez;
4 4 4 4 4 4

D) (% + 2/m; 377[ +2/m),ne Z;E) HeT npaBWIBLHOTO OTBETA

J3

18)PemmTe HepaBeHCTBO tOX< 3

A) [—£+7zn;—£+7zn ], ne Z;B) (Z+7zn;£+7zn),ne Z;C)[—£+7zn;£+7zn),nez;
6 2 3 2 6 3

T
D) (E + 7n; 7 + 7n ),n€ ZE) HeT npaBUIILHOTO OTBETA

19) Pemute HepaBeHCTBO cigx> V3

A) [m;%wzn l,neZ; B) (ﬂn;%+ﬂn),ne Z; 0) [%+7zn;7r+7zn),nez :

T
D) (E + 7m;  + 7n ),n€ ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

20) Pemute aBoitHoe HepaBeHCTBO (<Ctgx< V3

A) [ﬂﬂ;%+7lﬂ l,neZ; B) (ﬂn;%wm),ne Z; 0) [%+7zn;7r+7zn),neZ ;

D) (% + 7, % +7n),ne€ ZE) HeT NpaBUILHOTO OTBETA

Bapuanrl

1). Haiinure npousBoanyto pyHkuun ) = 4x°

A) 12x? B)12x C) 4x? D) 12x®*  E) HeT IpaBUIBHOTO OTBETA
2). Haiigure npou3BoaHyto GyHKIUH Y = 6x—11.

A) -5B) 11 C) 6D) 6xE) HeT npaBWILHOTO OTBETA

x-1

3). Haiiaure mponsBoanyto pyHknun V= .

l x-1 2x+1 1

A)——5 B) 2 C)—= D)—> 2 E) Her mpaBuisHOTO OTBETA
X

4). Haiinute npou3BogHYy0 QyHKIUU ) = xsinx.

A) SIN X — X COS X B) SIN X + X COS X C) COS X D) X + X COS X E) HeT npaBHILHOTO OTBETA



~ 2 -
5). Haiigute npousBoanyto Gpyakuun ¥ =X +SINX B TOYKE X, =7 .

A)7° —1B)27+1C)27—1D)27  E) HeT NpaBmiIbHOTO OTBETA

4 2
X' 3x
6). Beruncnure 3HaueHre Mpou3BOAHON HyHKIMU )V = 7 - 7 +2X B TouKe X,=2.
A) 10 B) 12 C)8 4D) 6 E) HEeT mpaBHIBHOTO OTBETA

7). Haiigure npousBoxnyto gyskuan Y = SiN (3X + 2) :
A) €0s(3x+2)B) —3cos(3x+2)C) 3c0s(3x+2)D) —c0s(3x+2) E) ner npasunsHoro otsera

8). Beruncnure 3HaueHHE NPOM3BOIHONW QYHKIMU ) = 3x° —12\/; B TOUKE X,= 4.
A) 21 B) 24 C)0 D) 3,5 E) HeT mpaBHILHOIO OTBETA

T T
9). Beruucnure 3HaueHue MPOU3BOAHON GyHKIMKH V = E g (4x -7 ) + Z BTOYKe Xg = —

T /2
A)?2 B) n C)4 D) 5 E) Het nmpaBuiIbHOTO OTBETA

10) Haiigute npou3BoaHyto GyHKIIUU ) = x% COSX.

A) 2x5in x B) —2xSiN x C) 2xCOS X + x° SiN x D) 2xCOS X —x” SiN X E) HeT npaBmisHOro oTseTa
11) Beruuciute npousBoanyio Gpyrkmun y=(X*-7)(x*+7)

A)7x8 B)12x° () 8x'D) 5x° E) HeT npaBUILHOTO OTBETA

12) BrrumciuTe NPOU3BOAHYIO (BYHKINH =X+ N

A) 5x*+2/x  B) 4x3+2+/x C) 5x*+ 1 D) 5x*+ 1 E) Het nmpaBuisHOTO OTBETA
X

2/x

13)Touka ABUKETCA MPAMOIUHERHO 10 3aKkory S(X)=t>+2t>-6. HaiiauTte cCKOPOCTH B MOMEHT BpEMEHH
t=3.

A)27 B)38 (C)39 D)32
14)HanumuTe ypaBHEHHE KacaTenbHOH K rpaduKy QYHKIMHE y=X°-X B TOUKe ¢ abcruccoi xo=1.

A)y=2x+2 B)y=2x-2 C)y=x+2 D) y=x-1 E) HeT npaBHJIbHOTO OTBETA



15)Haiiqute yrioBoii ko3 pUIIMeHT KacaTedbHON K rpaduKy GYHKIIMH =COSX B TOYKE C aOCIMCCOM

_T
X0——

6

A0 B)-I C)-% D) - ? E) Her npaBmiIbHOTO OTBETA

16) HaiinuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTelbHOM, MPOBEACHHON K rpaduKy (yHKIHH
y=2x?-4x B Touke M(3;1)
Atga=2 B)tga=8 C)tga=15 D) tg @ =12 E) HeT nmpaBUILHOTO OTBETA
17) Haiinute nmpoMexxyTku yobiBanus ¢yuknuu f(X)=-2x-5

A) (—o4+0) B)(-0;5) C) (-5;+x ) D) Her. E) et npaBuibHOrO OTBETA

18)IIpu kakux 3HadeHusx X Qynxmus f(X)= 2x%-12x-7 Bo3pacraer:
A) (-0;3] B)[3;+) C)(3;+o) D) npu m00bIX X.
19)/1ana pynxmus f(X)=0,5x*-2x3. HaiinuTe ee KpuTHUECKHE TOUKH:

A)0;3 B3 O)0 D)3;1 E) Her npaBUJIbHOTO OTBETA

x—2
20)Haiinute 3HaueHHe X, IPU KOTOPBIX Mpou3BoaHas GyHkuuu Y = pasHa 0.
X

A0 B2 C4 D)3:l E) Her npaBuibHOrO OTBETA

Bapuanrt2

1,
1). Haiiaure npousBoaHyto GpyHKuuu JV = gx :

1
A) 2x° B) 2x° C) § x° D) 6x° E) Het mpaBuibHOTO OTBETA

2). Haiiyiure npousBoanyto pyuxmun Y =12 —5x
A)7B)12  C)-5D) -5xE) Het npaBUIBHOTO OTBETA

x+3
X

3). Haiimure npousBoanyto GyHKIMu V=

3 2x-3 3 3

A)— B)— = C)~— D)~ E) Her npaBWIbHOIO OTBETA
X X X X

4). Haiinute npousBoanyto ¢pyHkiuu Y = XCOS X .



A) COS X — XSIN X B) COS X+ XSIN X C) —Sin X D) X —SiN X E) HeT npaBuiIbHOro 0TBETA

2 T
5). Haiinure npousBoanyio gpyukiuun YV =X +COSX B TOUKE X, = o

T
A) 7> —1B) 7 +1C) o7 1D)7—1 E) uer npasuassoro oteta

3 2
x° 5x
6). Beruucnure 3HaueHUE MPOU3BOAHON QyHKIMH V = ? - 7 +3X B rouke x,=2.
A) 13 B)-3 C)8 D)27 E) HeT nmpaBuibHOTO OTBETa

7). Haiinure npoussoauyto pyukuuun ) = COS (5X - 2) )
A) —2sin(5x—2)B) —5sin(5x—2)c) 5sin(5x—2) D) sin(5x—2) E) uer npasumsoro orsera

1

8). BelunciuTe 3Ha4E€HHE TPOU3BOIHOM QyHKIMU YV =——\X B TOUKE Xo = Z .
X

A) -47 B) -49 C) 47 D) 11,5 E) HeT npaBWIBHOTO OTBETA
9). Haiinure npousBoanyto GpyHKuun y = x*sinx.

A) 2xC0OS x B) 2xSin x — x° COS x C) 2xSiN x + x* COS x D) —2x COS x

E) HeT npaBHIBHOTO OTBETA
10) Beraucaute mpousBoanyio GyHKmn y=(3X+6)’

A) 21(x+6)® B)-7(x+6)* C)21(x+6)'D) 6(x+6)° E) et npaBuibHOrO OTBETa
11) Borumciute npoussoanyio Gynkmmn y=(x3-3)(x3+3)

A) 5x8 B) 16x!! () 5x°D) 6x° E) HeT nmpaBUIEHOTO OTBETA

12) BblumciuTe NPOU3BOAHYIO (YHKIUU y=X"+ Jx

A) 4x+2~/x  B) 4x3+2/x C) 4x3+ % D) 4X2+l E) Her npaBUIBHOTO OTBETA
X X

13)Touka JBHKETCS IPSAMOITHHERHO Mo 3aKoHy S(X)=2t3+t2-7. HaiifuTe cKopoCTh B MOMEHT BPEMEHH
t=2.

A)20 B)28 C)64 D) 16 E)Her npaBHIbHOTO OTBETA
14)HanuimuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky QyHKIMH y=X*+X B Touke ¢ abciuccoit Xo=1.

A) y=x+3 B)y=5x-3 C)y=3x+7 D) y=x-7 E) HeT npaBWJIbHOTO OTBETA



15)Haiiaure yrioBoi ko3(hGUIMEHT KacaTeabHOMH K rpaduky GyHKIIHH y=SINX B TOYKE C aOCIIMCCOM Xo=

T

3
A0 B)1 C)% D) g E) Her npaBmiIbHOTO OTBETA

16) HaiinuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTeIbHOH, MPOBEACHHON K rpaduKy (yHKIIMH
y=2x3-5x B Touke M(2;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tgar=13 D)tga=17 E) Her npaBUIbHOTO OTBETA

17) Haiigure npomMexxyTku Bo3pactanus Gpynkuuu f(X)=x+7

A) (—o4+0) B)(-0;5) C) (5;:t0) D) Her. E) et mpaBuiibHOTO OTBETa

18)IIpu kakux 3HaueHusx X (ynxmus f(X)= 2x%-4x+3 Bospacraer:

A)(—01)B) [1;+0). C)(L; +0). D)npumobsix X  E) HeT MpaBHIIbHOTO OTBETA

19)/1ana pynxmus f(X)=2x%-3x. Haiiaure ee KpUTHYECKHE TOUKH:

A)O;% B)% )0 D) —% E) HeT mpaBuipHOTO OTBETA

x+2
20. Haiiaure 3HaueHue X, pH KOTOPBIX Mpou3BoaHas pyHKmu Y = — 5 paBHa 0.
X

A)O;% B)% )0 D) —% E) HeT mpaBmibHOTO OTBETA
1 Bapuanr.

1) Haiinute obnacts onpeaenenus pyuxuuuf(x) =4 + m

A)[-2,5; +) B) (2,5;+®) C) [2,5;+°) D) (_00;2'5) E)ner mpaBuibHOTO OTBETA
2)Haiigure 3Hayenue ¢pynkuuu f(X) = X +2x+1 npu x =—2

A)-1 B) 9 C)3 D) 1

3) Kakast pyHkuus sBisercs 4eTHOI:

A)y=-2cosxB)y=5sinx+x C)y=3x+ X +5 D) y = - 2tgx E)ueT npaBmisHOTO OTBETa

VA

4)Haiinure 3Hauenue pynximu f(X) = 3sindx + V2 mpux= 4



A)3 -2 B)3+/2 C) 22 D)2

5) Haiigute MHOXecTBO 3HaueHui (pyHkuu f)X) = 5C0Sx

A) (- 5;5) B)(5; +©) C) (—0;+0) D)[-5;5] E)Her npaBUIbHOTO OTBETA

6)Uemy paBHO 3HAYCHHEBBIPAKEHHUS arcsin > +arccos >

T\ T
A)—B)—C)—D)O0
)6 )3 )4 )
7) Pemnre ypaBHenue: Sinx = 1
T T T
A)E+27rn,neZB) (-1) €+7z7<,KEZC)—E+27zn,neZD)O E)Het npaBUIbHOTO OTBETA

8)Pemmre ypaBHeHue :ctgx = 1

A) z, 27K,k € ZB) — % + 7,k € ZC) % + 7k, k € ZD)0 E)Her nmpaBUIBHOTO OTBETA
9) Pemurte HepaBeHCTBO:IgX> - 1

A)(%+7ﬂ<;%+7ﬂ<),KEZB) (—%+7z7<;%+7z7<),1<ez

C) [—%+7z7<;%+7z7<],7< eZD)[%+7z7<;%+m< ],k eZ  E)Her npaBWJIBHOrO OTBETA

10)Bsranciute npom3poaayko dyrkmun f(X) = 3x °- 4,5x°

A)9x*-9 B) 9x?-9xC) 0 D)3x*+9x  E)HeT npaBHIBLHOTO OTBETA
11)Bbruncnure npou3BOIHYIO QYHKIHIO y = 2SINX

A)2  B)-2cosxC) 2cosxD) cos2x

12) Beraucaute mpousBoanyio GyHKmo y = (5x -2)’

A)7(5x-2)°B) 35(5x-2) °C)-7(5%-2) °D) 6(5%-2)°  E) HeT npaBHILHOTO OTBETA
13) Boiuucnure npou3BoaHy0 GyHKIKN y = tg5X

5 5 5 . 5
cos®5x " sin?5x ’ cos’ 5x sin’ 5x

A)- E) Het mpaBuibHOTO OTBETA

14)Bsrunciute nponssoanyko Gyskmun y = (x° —2)(x* +2)

A)5x° B) 16x" C) 2x°D)6x° E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETA



15) Beraucante mpou3BoaHY0 GYHKINH y = x° + Jx

A) 3x+2 Jx B)3x* + 2Jx C)3x” + 1 D)3x* + E) HeT nmpaBUILHOTO OTBETA
X

1
2Jx
16)Touka BHMKETCS TIPSIMOJIHHEHHO 110 3aKkoHy S(t) = 2t°+t? -4 Haiiaute cKopocTh B MOMEHT BPEMEHH t
=2.

A) 20 B) 28 C) 64 B) 16 E) ner npaBuiibHOIO OTBETA

17) Haitnute yriaoBoit kKo3hGUIMEHT KacaTelbHOM, TPOBEACHHON K rpaduKy GyHKIMU y = 2SINX B TOUKE

. V4
¢ abcuuccont x, = §

V3

A)0 B) 1 O % D) > E) Her npaBuibHOTO OTBETA

18) Haiinure TaHreHc yria HakjIOHa KacaTeIbHOMH , IPOBEICHHOM K rpaguky GyHkuun y =3x° —4x B
touke M(3;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tga=14 D)tga=17 E) HeT npaBHILHOIO OTBETA

19) Haiinure nauGonbiiee n HauMeHbliee 3Hauenne pynxuun f(X) = x* — 3x Ha orpeske [0;2]

A) 2;16B) -2;16C) 0;-2D) -3;9 E) HeT npaBUJIBHOTO OTBETA

20)Haitaute Touky Muanmyma dynxiuu f(x) = x? -6x+9

1
A) X,.,=-3 B)x,,=3C) X, = % D) Xy, = —5 E) HeT nmpaBuiIbHOTO OTBETA

21) Haiiaure nepuon pynkmmu f(X) = 2sindx
A) 3nB) 4 7 C) 2nD) % E) Her npaBuIBHOTO OTBETA
22) Haiinute nepuos pynkuuu f(X) = -2tg3x

A) 3nB) nC) % D) % E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETA

23) [Ipu kakux 3Hauennsx X pynxmus f(x) = 2x° - 4x+3 BospacTaer
A) (-0;1) B)[1;+x) C) (1;+) D) npu mo6six x. E) HeT npaBmIbHOTO OTBETa
24) JTana ¢pysxuus f(X) = 4x” - 6x. Haiiqurte eé KpUTHUECKHE TOUYKH:

A) 0;; B) % 0o D) —% E) Het mpaBuiabHOTO OTBETA

25) Pemmre ypaBHeHue :COSX = - 0,5



A) J_rz?ﬁ+27z7<,l<eZB)2—”+2m<,l<eZ

C)- 2?7[ + 27,k € ZD) + % + 27,k €Z E) HeT mpaBUILHOTO OTBETA

2 BapHMaHT
1) Haiinute o6macth onpeaencaust Gyukiuuf(X) = 3+V 1—2x
A)[3,5;+%) B) (-3,5;+®) C)(—%°;3,5] D) (—%;3,5) E)Her npaBUiIbHOIO OTBETA

2)Haiigure 3nayenue ¢pynkuuu f(X) = X 2 _3x+1 mpux =—1
A)-3 B) 6 C)5 D)3 E)Her npaBuIbHOTO OTBETa

3) Kakas pyHk1us sBIseTCS HEUETHOM:

A) y =5cosxB) y = 1,5sin ? xC)y =2 x' +x° D) y = 8sinx E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

V4
4)Haiinure 3Hauenue Gynkuuu f(X) = 3cosdx— J2 mpux = 4

A)-3- V2 B)3 V2 O)- 32 D) - V2 E)ner mpaBuiibHOTO OTBETa

5) Haitmure MHOXKeCTBO 3HadeHuit ¢pynkiuuf)X) = 4sinx

A) (- 4;4) B)(—0;4]C) (—©;+o ) D)[-4;4]E)HeT npaBHiIsHOro OTBETA

V3

6)Uemy paBHO 3HaYEHUEBBIPAKEHHS arcCOS > +arcsin >

A) 2% B) z C)% D)0 E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

3 6
7) Peuute ypaBHeHue: COSX = 1
A) % +27nneZB) 2m,k e ZC)— % +27nneZD) 7+ 2,k €Z E)Her npaBUIHHOTO OTBETA
8)Pemnte ypaBHeHue :Ctgx = - 1
3 3r /4
A) 2 7T+ K,k € ZB) - vy + ¢,k € ZC) 2 + 7k, k ZD)0 E)HeT mpaBUIBHOTO OTBETA

9) Pemre HepaBeHCTBO:IgX< - 1

A)(£+7ZK;Z+7Z7<),KEZB) (—£+7Z7<;£+7TK)|KEZ
4 2 4 2

C) (—%+7z7<;—%+7z7<),1< eZD)[%+7z7<;%+7z7< ],k €eZ E)Her npaBHJIBHOTO OTBETA



10)Brruuciute npouspoanyio ymkmuu f(x) = 3x - 1,5x?

A) 9x*- 3B) 9x” -3xC) 0 D) x* +1,5x E)Her mpaBHIBHOrO OTBETA

11)Bbruncinre npou3BOIHYIO QYHKIHIO y = -2SiNX + 5

A)-2 B) -2cosxC) 2cosxD) cos2XE)HeT npaBuiibHOTO OTBETA

12) Berunciure npon3BoaHyio GyHKIHIO y = (4x +16)’

A)21(4x +16) °B) -7(4x + 16) °C)28(4x +1 6) ° D) 7(4x +16) ° E)HeT NpaBHILHOTO OTBETA
13) Beruucnure npousBoanyro GyHKIuu y = Ctg3X +15X

3 3 3 3
+15B +15C +15D) -
cos®x ) sin? 3x )c032 3x ) sin’

A) +15 E)Her mpaBUILHOTO OTBETA

3X
14)Berunciute npou3BoaHyo GyHKIHN y = (X °-5)(X° +5)
A) 10x° B) 16x™ C)8x'D)9x™  E)HeT nmpaBUILHOTO OTBETA

15) Beruucaute nponsBoanyio GyHKun y = 2x° + Jx

1 1

A) 12x+2/x B)12x°® + 24/x C)12x° + D
) ) ) 24x ) 12x° +/x

E)ner mpaBuiibHOTO OTBETa

16)Touka ABMXKETCS MPSIMOJIUHENHHO 110 3aKoHy S(t) = t°+2t - 7 .HaiiquTe CKOPOCT B MOMEHT BPEMEHH

t=3.
A) 20 B) 38 C) 39 B)36  E)ner npaBuibHOro OTBETa
17) Haiinute yrinoBoit ko uireHT kacaTenbHOM, MpoBeieHHON K rpadKy (yHKINN y=

. T
2c0SX B TOUKE C a0CLIUCCOU X, = E

3

A)0 B) -1 O -% D) - > E)ner mpaBuibHOTO 0TBETA

18) HaitiuTe TaHTeHC yria HAKIOHA KacaTedbHOM , IPOoBeeHHOM Kk rpaduky GyHkimu y =2x° —4x B
touke M(3;1)

A)tga=2 B)tga=5 C)tga=8 D)tga=17 E)Her npaBWILHOTO OTBETA

19) Haiinure nauGonbliee n HauMeHbiee 3Hauenne pynxuun f(X) = x* —4x Ha orpesxe [0;2]

A) 8;-3 B) 0;-8C) -3;- 8D) 0;-3;

20)Haiiute Touky Makcumyma dyrkmun f(X) = - X2 +6X + 5

A)

1 1
Xpox =—3  B)X., =3C) Xy = 3 D) X, = ~3 E)ner npaBmiibHOr0 OTBETA



21) Haitnure neproa pynkuu f(X) = 6sin2x
A) nB) 4z C) 2nD) % E)HeT npaBmibHOrO 0TBETA
22) Haiigute nepuon ¢pyukuuu f(X) = -4tg5x
A) 51B) nC) % D) % E)uer npaBuisHOrO 0TBETA

23) ITpu Kakux 3HaueHMAX X Qynkmms f(X) = 2x* —12X—7yObIBaeT
A) (-0;3]B) [3;+ o) C) (3;+00) D) npu m100b1x X.  E)HET mpaBHIBLHOIO OTBETA
24) Nana ¢pyukuus f(X) =x* —2x”. Haiinure eé KpuTHIECKHE TOUKH:

A) 0;1 B)I;-1  C)0:1;-1 D) 3;1;-1  E)HeT nmpaBHJIbHOTO OTBETA

J2

25) Pemnre ypaBHEHHE :COSX = >

A) i%+2727<‘,KZB)i377[+2727<,KEZ

C)- % +27k,k €ZD) * % + 27k, k € Z E)HeT npaBUIIbHOTO OTBETa

"O0béM MpSIMOYT0JILHOTO MapaJuiesienumnena”’
Bapuant -1
1.BeiOepuTe HEBEPHOE YTBEPHKICHUE.

a) 3a elMHUIly U3MEpeHUs 0O0BEMOB NMPHHUMAETCA KyO, peOpo KOTOpPOro paBHO €AMHHUIE HU3MEPEHUs
OTPE3KOB;

0) Tena, UMEIOIEe PaBHbIE 00BEMBI, PABHBI;

B) 00BEM Ky0a paBeH KyOy ero pedpa;

') 00bEM IPSIMOYTOJILHOTO MapaieenuIea paBeH MPOU3BEIEHUIO TPEX €ro H3MEPEHUI;

1) 00bEM TIPSIMOYTOJIBHOTO TIapaJuIesIeNuIe/1a paBeH MMPOU3BEACHHUIO MIIOMA1 OCHOBAHUS Ha BBICOTY.

2. Halinute 00BEM MpsSMOYTOJIBHOTO MapaieNienuIe/a, eclid ero JUIMHa paBHa 6 cM, IHUpUHA — 7 CM, a
nuaroHans — 11 cm.

a) 252cm®; 6) 126¢em3; B) 164em?; 1) 462em®;
1) 294cm®

3. OcHOBaHHEM HPAMOYTOJBHOTO NapayjieNenunea CIy>KUT KBajpaT, JAWaroHajlb KOTOPOro paBHa 6.
Uepes nuaroHanb OCHOBAHUS U MMPOTUBOJIEKAILYIO BEPIIMHY BEPXHETO OCHOBAHUS MPOBEJEHA MIIOCKOCTh
o yriaom 45° k HuxHeMy ocHoBaHuMI0. Haiiiute 06BEM MPAMOYTONLHOTO TapaslieNenue/a.

a) 108; 0) 216; B) 27, 1)54; n) 8l



4. TInomta e TIONHO TTOBEPXHOCTH Ky6a paBHa 150 cm?. Haiiute 00B6M Kyba.
a) 150cm3; 6) 25em®; B) 250cm3; 1) 105em;
1) 125¢cm°.

5. CropoHbl OCHOBaHUS MPAMOYTOJBHOTO Mapajenenunena pasasl 6 u 8. Uepes quaroHallb OCHOBAHHUS
IpoBeJicHa IUIOCKOCTb, IMapajljielibHas JMaroHainu mapamienenunena. I[IpoBeiaeHHas IIIOCKOCTh
COCTABIISIET C MIIOCKOCTBIO ocHOBaHus yron 45°. Haitnute 0668M nmapannenenuena.

a) 460,8; ©)480; B)240; r)230,4; m)230.
6. Haiijute miomas AMaroHansHOro ceuenus Kyba. Eciu ero 06séM pasen 43/2.
a)2V2;  0)2vZ B4 V8 n2.

7. JlmaroHane TpSAMOYTOJIBHOTO — TapajulesIeNuIleia paBHa 2. DTa JMAaroHalb COCTABISET ¢ OOKOBOU
IpaHbIo0, COZiepKalleli cTopony, pasHyio 1, yron 45°. Haiinure 06béM mapanienenumnesa.

a)g; 0) V2; B)g; r)%; m) 1.

8. 3mepeHust nmpsMOYrojbHOTO Mapajienenurnena oTHocATes kak 2:3:4. /luaroHans mapaiienenurnena
paBHa 3+/29. Halimute 00beM mapauienenumnesa.

a) 618; 0) 676; B) 642; T)648; n)612.

9. M3MepeHus MpsAMOYTONFHOTO MapauleNenuneaa oTHocATcsA, Kak 1:2:3, a ero o0BéM pasen 96 cm’,
Haiinure momaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MapajuieenuIe/a.

a) 72 cm%; 6) 144 cM?; B) 72v/2 ev?; 1) 288em?;
1) 7234 cM.

10. CtopoHBI OCHOBaHHUS MPSMOYTOJIBHOTO TMapajuieJienunesa paBHel 5 ¢cM W 12 cM, auaroHalib
TapasiesenuIeaa COCTaBIAeT ¢ MIOCKOCThI0 ocHoBarus yron 60°. Haiinure 0668M mapannenenumnena.

a) 3902 cm®; 6) 39073 cm®; B) 780v2 em®; 1) 7803 em®; 1) 780 emC.

Bapuant - 2
1.BeiOepute BepHOE yTBEP)KICHHUE.

a) 3a eauHUIy HU3MEpeHUs O0BEMOB NIPUHHUMAETCS KBaJpaT, CTOPOHA KOTOPOTO pPaBHO E€IUHUIIE
U3MEPEHUS OTPE3KOB;

0) ecyin TeJI0 COCTABICHO U3 HECKOJBKUX TEJ, UMEIOIINX O0IMe BHYTPEHHHE TOUKH, TO €ro 00beM paBeH
CyMMe 00BEMOB 3TUX TET;

B) 00BEM MPAMOYTOJILHOTO Mapajulefienulela paBeH MPOU3BEIEHUIO TPEX €ro M3MEepeHU Ha UIMHY
TUarOHAN MapauleNienunea;

') paBHBIE TeJIa UMEIOT PaBHBIE OOBEMBI;
1) HauGOMbIIel eTUHAUIEH H3MepeHns 00beMOoB sBseTcs 1 M.

2. Haiinure 00BEM MpsAMOYTOJIBHOTO MapajulesienuIesa, eclid ero JUIMHa paBHa 2 cM, IUpuHa — 6 cM, a
IUaroHanb — 7 CM.



a) 36 cm>; 6) 18 cm®; B) 84 em®; 1) 21 oM,
n) 72 em®

3. OcHOBaHUEM MPSMOYTOJBHOTO MapajUIesienuneia CIy>KUT KBaJpar, AUaroHajib KOTOPOTO paBHa 12,
ona cocraBuser yron 30 © ¢ mmockocteio 6GokoBoif rpanm.HaiimmTe 00BEM NPAMOYTOIBHOTO
napasuieJenunesa.

a) 108vV2; 6) 216;  B)432v2; 1)216v2; n)432.

4. O6béM Kyba pasen 27 cm°. HaiiuTe m1omap OTHO IIOBEPXHOCTH Kyo0a.
a) 36 cM?; 6) 9 cM?; B) 108 cm?; 1) 27 em?;

1) 54 cm?,

5. Yepe3 muaroHanb OCHOBaHHS W BepimnHy Bi mpsmoyronpHOro mapamienenurnena ABCDA1B1Ci1D:
poBeJieHa IUIOCKOCTb, yAalieHHass OT BepumiuHbl B Ha paccrosiHue, paBHoe 2.,4. Haiinute 00bEM

napauienenunena, eciu AB =6, BC = 2,4\/3.

a)216; 6)43.2V5; B)216V5; 1) 72V5;

n) 72.

6. Haiinute o0bem KyOa, eciiu TUIOIIa b €ro AMaroHaJIbHOrO CEYeHHs paBHa 2.
a)2V2;  0)2v2, B4 V8 n)2.

7. JluaroHanb TpsIMOYTOJILHOTO  Tapajiesnenunena paBHa 4. DTa JuaroHajib COCTaBISET ¢ OOKOBOM
IpaHbIo0, COZiepKalllell CTOpoHy, paBHyto 2, yron 45°. Haiinute 00b8M mapaienenumnesa.

D% OE »Y D% a2

8. 3mepeHust npsMOYrojibHOro mapajienenurnena oTHocaTes kak 1:2:3. /luaronanp napanienenurnena
paBHa 4+ 14. Haligute 00beM napasienenumnesa.

a) 384; 0) 390; B) 368; 1) 374; 1) 372.

9. V3mepeHus MpsIMOYroJbHOTO Mapajulesenumena oTHocATes, kKak 1:2:3, a ruiomans ero OOKOBOM
TIOBEPXHOCTH paBHa 3612 cm®. HaiinuTe 06BeM mapasienenumena.

a) 72 em®; 6) 48 cm®; B) 96v2 eM®; 1) 192 em®; 1) 724 e,

20v3
10. CropoHa OCHOBaHUs MPSMOYTOJIBHOTO Tapaieienurena u 00KkoBoe pedpo paBHBI 16 cM u — M

COOTBETCTBEHHO, IMarOHajb MapalIeNieNiIeia COCTABISET ¢ IITOCKOCThI0 ocHoBarus yron 30°. Haiimute
00BEM Mmapaienenumnesna.

a) 640v2 cm®; 6) 640v3 cm®; B) 1280v/2 em’; 1) 12803 em®; 1) 1280 ev®.



